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（質問 A]）あなたは学生、教員、職員のうち、どれにあてはまりま
すか？

1.学生 2.教員 3.職員

Cat Freq Prop1 Prop2

学生 1875 64.9% 65.1%
教員 193 6.7% 6.7%
職員 813 28.2% 28.2%
有効回答 2881 99.8% 100.0%

NA 6 0.2%
Total 2887 100.0%

表 1 質問 A

（質問 B1）Aで「1.学生」を選ばれた方に、あなたの所属先は？

1.商学部 2.経済学部 3.法学部 4.文学部
5.理学部 6.工学部 7.医学部医学科 8.医学部看護学科
9.生活科学部 10.大学院

Cat Freq Prop1 Prop2

商学 156 5.4% 8.3%
経済 239 8.3% 12.8%
法学 170 5.9% 9.1%
文学 176 6.1% 9.4%
理学 51 1.8% 2.7%
工学 380 13.2% 20.3%
医学 257 8.9% 13.7%
看護 78 2.7% 4.2%
生活 101 3.5% 5.4%
大学院 266 9.2% 14.2%
有効回答 1874 64.9% 100.0%

NA 1013 35.1%
Total 2887 100.0%

表 2

（質問 B2） Aで「１．学生」を選ばれた方に、あなたの学年は？

1.1年次 2.2年次 3.3年次 4.4年次以上
5.修士 1年 6.修士 2年以上 7.博士 1年 8.博士 2年
9.博士 3年以上

Cat Freq Prop1 Prop2

1年次 411 14.2% 22.3%
2年次 408 14.1% 22.1%
3年次 378 13.1% 20.5%
4年次以上 403 14.0% 21.8%
修士 1年 68 2.4% 3.7%
修士 2年以上 94 3.3% 5.1%
博士 1年 23 0.8% 1.2%
博士 2年 29 1.0% 1.6%
博士 3年以上 33 1.1% 1.8%
有効回答 1847 64.0% 100.0%

NA 1040 36.0%
Total 2887 100.0%

表 3

（質問 C）あなたの性別

1.女性 2.男性

Cat Freq Prop1 Prop2

女性 1352 46.8% 49.8%
男性 1363 47.2% 50.2%
有効回答 2715 94.0% 100.0%

NA 172 6.0%
Total 2887 100.0%

表 4
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（変数 Type]）Typeは質問 A、B1、B2、Cから分析者が作成し
た合成変数

1.学部女性 2.学部男性 3.院女性 4.院男性
5.教員女性 6.教員男性 7.職員女性 8.職員男性
9.博士 3年以上

Cat Freq Prop1 Prop2

学部・女性 656 22.7% 24.2%
学部・男性 908 31.5% 33.5%
院生・女性 98 3.4% 3.6%
院生・男性 164 5.7% 6.1%
教員・女性 18 0.6% 0.7%
教員・男性 146 5.1% 5.4%
職員・女性 576 20.0% 21.3%
職員・男性 144 5.0% 5.3%
有効回答 2710 93.9% 100.0%

NA 177 6.1%
Total 2887 100.0%

表 5

（質問 D）大阪市立大学人権宣言 2001について知っていますか？

1.宣言を読んだことがある 2.聞いたことはある
3.はじめて聞いた

Cat Freq Prop1 Prop2

読んだ 262 9.1% 9.1%
聞いた 934 32.4% 32.5%
はじめて 1679 58.2% 58.4%
有効回答 2875 99.6% 100.0%

NA 12 0.4%
Total 2887 100.0%

表 6

（質問 E）大阪市立大学では人権及び基本的自由が尊重されている
と感じますか？

1.大いに感じる 2.まあまあ感じる 3.どちらとも言えない
4.あまり感じない 5.まったく感じない

Cat Freq Prop1 Prop2

大いに 235 8.1% 8.2%
まあまあ 1324 45.9% 46.0%
どちらとも 1003 34.7% 34.9%
あまり 253 8.8% 8.8%
まったく 61 2.1% 2.1%
有効回答 2876 99.6% 100.0%

NA 11 0.4%
Total 2887 100.0%

表 7

（質問 F）大阪市立大学で学問・研究・教育の自由、思想及び良心
の自由、並びに表現の自由は尊重されていると思いますか？

1.大いに感じる 2.まあまあ感じる 3.どちらとも言えない
4.あまり感じない 5.まったく感じない

Cat Freq Prop1 Prop2

大いに 333 11.5% 11.6%
まあまあ 1477 51.2% 51.4%
どちらとも 839 29.1% 29.2%
あまり 185 6.4% 6.4%
まったく 41 1.4% 1.4%
有効回答 2875 99.6% 100.0%

NA 12 0.4%
Total 2887 100.0%

表 8

2



（質問 G）上記Ｆで４，５を選んだ方にお聞きします。どのような
自由が尊重されていないと思いますか？あてはまる項目すべてに丸印
をつけて下さい

1.学問・研究・教育の自由 2.思想及び良心の自由 3.表現の自由

度数 No Yes 合計

行%

あまり 87 98 185
47.0% 53.0% 100.0%

まったく 15 26 41
36.6% 63.4% 100.0%

合計 102 124 226
45.1% 54.9% 100.0%

表 9 G1 学問・研究・教育の自由

度数 No Yes 合計

行%

あまり 123 62 185
66.5% 33.5% 100.0%

まったく 26 15 41
63.4% 36.6% 100.0%

合計 149 77 226
65.9% 34.1% 100.0%

表 10 G2 思想及び良心の自由

度数 No Yes 合計

行%

あまり 130 55 185
70.3% 29.7% 100.0%

まったく 27 14 41
65.9% 34.1% 100.0%

合計 157 69 226
69.5% 30.5% 100.0%

表 11 G3 表現の自由

（質問 H）以下の a～fの人権侵害のうち、本学であなた自身が受け
たことがある項目を選んで下さい

1.アカデミック・ハラスメント 2.セクシュアル・ハラスメント
3.障害を理由とする侵害 4.部落差別
5.国籍や民族 6.その他（具体的にお書きください）

Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2784 96.4% 96.4%
あり 103 3.6% 3.6%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 12 被害：アカデミック・ハラスメント

Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2778 96.2% 96.2%
あり 109 3.8% 3.8%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 13 被害：セクシュアル・ハラスメント

Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2871 99.4% 99.4%
あり 16 0.6% 0.6%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 14 被害：障害を理由とする侵害

Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2855 98.9% 98.9%
あり 32 1.1% 1.1%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 15 被害：部落差別
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Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2865 99.2% 99.2%
あり 22 0.8% 0.8%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 16 被害：国籍や民族

Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2812 97.4% 97.4%
あり 75 2.6% 2.6%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 17 被害：その他

（質問 I）以下の a～f の人権侵害のうち、本学であなた自身がおこ
なってしまった経験がある項目を選んで下さい

1.アカデミック・ハラスメント 2.セクシュアル・ハラスメント
3.障害を理由とする侵害 4.部落差別
5.国籍や民族 6.その他（具体的にお書きください）

Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2878 99.7% 99.7%
あり 9 0.3% 0.3%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 18 加害：アカデミック・ハラスメント

Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2863 99.2% 99.2%
あり 24 0.8% 0.8%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 19 加害：セクシュアル・ハラスメント

Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2868 99.3% 99.3%
あり 19 0.7% 0.7%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 20 加害：障害を理由とする侵害

Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2875 99.6% 99.6%
あり 12 0.4% 0.4%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 21 加害：部落差別

Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2861 99.1% 99.1%
あり 26 0.9% 0.9%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 22 加害：国籍や民族

Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2868 99.3% 99.3%
あり 19 0.7% 0.7%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 23 加害：その他
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（質問 I）以下の a～f の人権侵害のうち、本学で直接見聞きしたも
のがあったら選んで下さい

1.アカデミック・ハラスメント 2.セクシュアル・ハラスメント
3.障害を理由とする侵害 4.部落差別
5.国籍や民族 6.その他（具体的にお書きください）

Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2679 92.8% 92.8%
あり 208 7.2% 7.2%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 24 見聞：アカデミック・ハラスメント

Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2599 90.0% 90.0%
あり 288 10.0% 10.0%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 25 見聞：セクシュアル・ハラスメント

Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2826 97.9% 97.9%
あり 61 2.1% 2.1%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 26 見聞：障害を理由とする侵害

Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2806 97.2% 97.2%
あり 81 2.8% 2.8%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 27 見聞：部落差別

Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2795 96.8% 96.8%
あり 92 3.2% 3.2%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 28 見聞：国籍や民族

Cat Freq Prop1 Prop2

なし 2842 98.4% 98.4%
あり 45 1.6% 1.6%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 29 見聞：その他

（質問 K）大阪市立大学では、人々の多様性が認められていると感
じますか？

1.大いに感じる 2.まあまあ感じる 3.どちらとも言えない
4.あまり感じない 5.まったく感じない

Cat Freq Prop1 Prop2

大いに 316 10.9% 11.1%
まあまあ 1553 53.8% 54.5%
どちらとも 775 26.8% 27.2%
あまり 172 6.0% 6.0%
まったく 31 1.1% 1.1%
有効回答 2847 98.6% 100.0%

NA 40 1.4%
Total 2887 100.0%

表 30
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（質問 L）大阪市立大学では、異文化間の交流が盛んだと思いま
すか？

1.とても盛んだと思う 2.まあまあ盛んだと思う
3.どちらとも言えない 4.あまり盛んではない
5.まったく盛んではない

Cat Freq Prop1 Prop2

とても 125 4.3% 4.4%
まあまあ 971 33.6% 34.1%
どちらとも 1091 37.8% 38.4%
あまり 557 19.3% 19.6%
まったく 100 3.5% 3.5%
有効回答 2844 98.5% 100.0%

NA 43 1.5%
Total 2887 100.0%

表 31

（質問 M）学生の方にお尋ねします。本学入学後にあなたはどの
ような人権問題に関する授業を受けましたか？あてはまる項目すべて
に丸印をつけて下さい

1.受けていない 2.女性問題 3.障害者問題
4.部落問題 5.外国人問題・民族問題 6.その他の人権問題

度数 受けた 受けていない 合計

行 %

人権科目 1458 417 1875
77.8% 22.2% 100.0%

表 32

度数 受けていない 受けた 合計

行%

女性問題 1480 395 1875
78.9% 21.1% 100.0%

障害者 1203 672 1875
問題 64.2% 35.8% 100.0%

部落問題 995 880 1875
53.1% 46.9% 100.0%

外国人問題 1529 346 1875
民族問題 81.5% 18.5% 100.0%

その他 1798 77 1875
人権問題 95.9% 4.1% 100.0%

表 33

（質問 N）人権意識向上に関する以下の催し、刊行物について、あ
てはまる項目に丸印をつけて下さい
（質問 N-1）春の人権問題講演会に参加したことがありますか？

1.毎年参加している 2.複数回参加
3.１回だけ参加 4.参加したことがない

Cat Freq Prop1 Prop2

毎年 91 3.2% 3.4%
複数回 175 6.1% 6.5%
1回 206 7.1% 7.6%
なし 2234 77.4% 82.6%
有効回答 2706 93.7% 100.0%

NA 181 6.3%
Total 2887 100.0%

表 34 春の人権問題講演会

（質問 N-2）秋の人権交流会（人権エクスカーション）に参加した

ことがありますか？

Cat Freq Prop1 Prop2

毎年 13 0.5% 0.5%
複数回 66 2.3% 2.4%
1回 62 2.1% 2.3%
なし 2564 88.8% 94.8%
有効回答 2705 93.7% 100.0%

NA 182 6.3%
Total 2887 100.0%

表 35 秋の人権交流会

（質問 N-3）人権フェスティバル（例年 12 月頃）に参加したこと

がありますか？

Cat Freq Prop1 Prop2

毎年 8 0.3% 0.3%
複数回 64 2.2% 2.4%
1回 76 2.6% 2.8%
なし 2549 88.3% 94.5%
有効回答 2697 93.4% 100.0%

NA 190 6.6%
Total 2887 100.0%

表 36 人権フェスティバル
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（質問 N-4）人権問題ニュースを読んだことがありますか？

1.毎号読んでいる 2.時々読んでいる
3.読んだことがない 4.存在を知らない

Cat Freq Prop1 Prop2

毎号 75 2.6% 2.8%
時々 719 24.9% 26.6%
なし 1157 40.1% 42.8%
知らない 750 26.0% 27.8%
有効回答 2701 93.6% 100.0%

NA 186 6.4%
Total 2887 100.0%

表 37 人権問題ニュース

（質問 N-5）『人権　共に生きる』を読んだことがありますか？

1.すべて読んだことがある 2.一部だけ読んだことがある
3.読んだことがない 4.存在を知らない

Cat Freq Prop1 Prop2

すべて 44 1.5% 1.6%
一部 848 29.4% 31.3%
なし 855 29.6% 31.6%
知らない 959 33.2% 35.4%
有効回答 2706 93.7% 100.0%

NA 181 6.3%
Total 2887 100.0%

表 38 『人権　共に生きる』

（質問 N-6）以下の『人権問題ハンドブック』のうち、読んだこと
があるものに丸印をつけて下さい

1.部落問題編 2.ジェンダー編 3.在日外国人問題編
4.環境問題と人権編 5.障害者問題編 6.読んだことがない

Cat Freq Prop1 Prop2

読んでいない 2537 87.9% 87.9%
読んだ 350 12.1% 12.1%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 39 部落問題編

Cat Freq Prop1 Prop2

読んでいない 2492 86.3% 86.3%
読んだ 395 13.7% 13.7%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 40 ジェンダー編

Cat Freq Prop1 Prop2

読んでいない 2651 91.8% 91.8%
読んだ 236 8.2% 8.2%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 41 在日外国人問題編

Cat Freq Prop1 Prop2

読んでいない 2737 94.8% 94.8%
読んだ 150 5.2% 5.2%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 42 環境問題と人権編
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Cat Freq Prop1 Prop2

読んでいない 2649 91.8% 91.8%
読んだ 238 8.2% 8.2%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 43 障害者問題編

Cat Freq Prop1 Prop2

読んだ 969 33.6% 33.6%
読んでいない 1918 66.4% 66.4%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 44 読んでいない？

（質問 O）本学にアカデミック・ハラスメントに対応するハラスメ
ント相談員がいることを知っていますか

1.はい 2.いいえ

Cat Freq Prop1 Prop2

はい 932 32.3% 32.8%
いいえ 1912 66.2% 67.2%
有効回答 2844 98.5% 100.0%

NA 43 1.5%
Total 2887 100.0%

表 45

（質問 P）学内で何らかのアカデミック・ハラスメントを受けたこ
とがありますか

1.はい 2.いいえ

Cat Freq Prop1 Prop2

はい 125 4.3% 4.4%
いいえ 2685 93.0% 95.6%
有効回答 2810 97.3% 100.0%

NA 77 2.7%
Total 2887 100.0%

表 46

（質問 Q）上記Ｐで「はい」と答えた方にお聞きします。その問題
をどのような手段で解決しようとしましたか

1.ハラスメント相談員に相談した 2.友人や家族に相談した
3.直接加害者と交渉した 4.とくに何もしなかった
5.その他

Cat Freq Prop1 Prop2

相談員 2 0.1% 1.7%
友人・家族 27 0.9% 22.3%
加害者 12 0.4% 9.9%
何もせず 72 2.5% 59.5%
その他 8 0.3% 6.6%
有効回答 121 4.2% 100.0%

NA 2766 95.8%
Total 2887 100.0%

表 47

（質問 S）本学にセクシュアル・ハラスメント相談員がいることを
知っていますか

1.はい 2.いいえ

Cat Freq Prop1 Prop2

はい 1281 44.4% 45.6%
いいえ 1531 53.0% 54.4%
有効回答 2812 97.4% 100.0%

NA 75 2.6%
Total 2887 100.0%

表 48

（質問 T）学内でセクシュアル・ハラスメントを受けたことがあり
ますか

1.はい 2.いいえ

Cat Freq Prop1 Prop2

はい 88 3.0% 3.2%
いいえ 2696 93.4% 96.8%
有効回答 2784 96.4% 100.0%

NA 103 3.6%
Total 2887 100.0%

表 49
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（質問 U）上記Ｔで「はい」と答えた方にお聞きします。その問題
をどのような手段で解決しようとしましたか

1.セクシュアル・ハラスメント相談員に相談した
2.友人や家族に相談した
3.直接加害者と交渉した
4.とくに何もしなかった
5.その他

Cat Freq Prop1 Prop2

相談員 3 0.1% 3.5%
友人・家族 10 0.3% 11.8%
加害者 3 0.1% 3.5%
何もせず 62 2.1% 72.9%
その他 7 0.2% 8.2%
有効回答 85 2.9% 100.0%

NA 2802 97.1%
Total 2887 100.0%

表 50

（質問 W）本学に障害のある学生への支援体制があることを知っ
ていますか

1.はい 2.いいえ

Cat Freq Prop1 Prop2

はい 1077 37.3% 38.6%
いいえ 1715 59.4% 61.4%
有効回答 2792 96.7% 100.0%

NA 95 3.3%
Total 2887 100.0%

表 51

（質問 X）下記の障害のうち、あなたにあてはまるものがあったら
丸印をつけて下さい

1.視覚障害 2.聴覚障害 3.言語障害
4.運動障害 5.病弱（内部疾患等） 6.発達障害・知的障害

Cat Freq Prop1 Prop2

いいえ 2876 99.6% 99.6%
はい 11 0.4% 0.4%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 52 視覚障害

Cat Freq Prop1 Prop2

いいえ 2876 99.6% 99.6%
はい 11 0.4% 0.4%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 53 聴覚障害

Cat Freq Prop1 Prop2

いいえ 2882 99.8% 99.8%
はい 5 0.2% 0.2%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 54 言語障害

Cat Freq Prop1 Prop2

いいえ 2872 99.5% 99.5%
はい 15 0.5% 0.5%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 55 運動障害
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Cat Freq Prop1 Prop2

いいえ 2867 99.3% 99.3%
はい 20 0.7% 0.7%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 56 病弱（内部疾患等）

Cat Freq Prop1 Prop2

いいえ 2883 99.9% 99.9%
はい 4 0.1% 0.1%
有効回答 2887 100.0% 100.0%

NA 0 0.0%
Total 2887 100.0%

表 57 発達障害・知的障害

（質問 Y）上記Ｘでどれかに丸をつけたかたにお聞きします。本学
の障害のある学生への支援制度を利用していますか？

1.はい 2.いいえ

Cat Freq Prop1 Prop2

はい 6 10.9% 12.2%
いいえ 43 78.2% 87.8%
有効回答 49 89.1% 100.0%

NA 6 10.9%
Total 55 100.0%

表 58
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「人権問題に関するアンケート」クロス集計 (1)

～「質問 D」「質問 E」「質問 F」「質問 K」「質問 L」について～

人権問題研究センター

2009年 7月 21日



1 質問 D

大阪市立大学人権宣言 2001について知っていますか？
1.宣言を読んだことがある 2.聞いたことはある 3.はじめて聞いた

1.1 質問 D × 質問 A

度数 読んだ 聞いた はじめて 合計

行%

学生 90 607 1174 1871
4.8% 32.4% 62.7% 100.0%

教員 78 63 51 192
40.6% 32.8% 26.6% 100.0%

職員 93 263 452 808
11.5% 32.5% 55.9% 100.0%

合計 261 933 1677 2871
9.1% 32.5% 58.4% 100.0%

(d.f.) 4 (χ2) 293.1 (p.value) 0.000

読んだ 聞いた はじめて

学生 -10.91 -0.09 6.45
教員 15.73 0.10 -9.27
職員 2.82 0.04 -1.68

1.2 質問 D × 質問 C

度数 読んだ 聞いた はじめて 合計

行%

女性 79 429 837 1345
5.9% 31.9% 62.2% 100.0%

男性 157 444 758 1359
11.6% 32.7% 55.8% 100.0%

合計 236 873 1595 2704
8.7% 32.3% 59.0% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 29.9 (p.value) 0.000

読んだ 聞いた はじめて

女性 -5.23 -0.43 3.41
男性 5.23 0.43 -3.41
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1.3 質問 D × 質問 B1

度数 読んだ 聞いた はじめて 合計

行%

商学 5 62 88 155
3.2% 40.0% 56.8% 100.0%

経済 10 76 153 239
4.2% 31.8% 64.0% 100.0%

法学 7 59 104 170
4.1% 34.7% 61.2% 100.0%

文学 7 50 118 175
4.0% 28.6% 67.4% 100.0%

理学 2 20 29 51
3.9% 39.2% 56.9% 100.0%

工学 8 131 240 379
2.1% 34.6% 63.3% 100.0%

医学 4 45 208 257
1.6% 17.5% 80.9% 100.0%

看護 3 24 51 78
3.8% 30.8% 65.4% 100.0%

生活 2 43 56 101
2.0% 42.6% 55.4% 100.0%

大学院 42 97 126 265
15.8% 36.6% 47.5% 100.0%

合計 90 607 1173 1870
4.8% 32.5% 62.7% 100.0%

(d.f.) 18 (χ2) 135.4 (p.value) 0.000

読んだ 聞いた はじめて

商学 -0.96 2.09 -1.60
経済 -0.49 -0.23 0.44
法学 -0.44 0.66 -0.44
文学 -0.53 -1.15 1.35
理学 -0.30 1.04 -0.88
工学 -2.75 0.98 0.27
医学 -2.63 -5.51 6.50
看護 -0.41 -0.33 0.50
生活 -1.37 2.23 -1.56
大学院 9.06 1.56 -5.52
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1.4 質問 D × 質問 B2

度数 読んだ 聞いた はじめて 合計

行%

1年次 14 137 259 410
3.4% 33.4% 63.2% 100.0%

2年次 9 143 255 407
2.2% 35.1% 62.7% 100.0%

3年次 12 114 251 377
3.2% 30.2% 66.6% 100.0%

4年次以上 11 115 277 403
2.7% 28.5% 68.7% 100.0%

修士 1年 10 34 23 67
14.9% 50.7% 34.3% 100.0%

修士 2年以上 16 30 48 94
17.0% 31.9% 51.1% 100.0%

博士 1年 6 4 13 23
26.1% 17.4% 56.5% 100.0%

博士 2年 5 9 15 29
17.2% 31.0% 51.7% 100.0%

博士 3年以上 3 15 15 33
9.1% 45.5% 45.5% 100.0%

合計 86 601 1156 1843
4.7% 32.6% 62.7% 100.0%

(d.f.) 16 (χ2) 121.2 (p.value) 0.000

読んだ 聞いた はじめて

1年次 -1.36 0.39 0.21
2年次 -2.66 1.23 -0.03
3年次 -1.53 -1.10 1.74

4年次以上 -2.09 -1.97 2.82
修士 1年 4.06 3.23 -4.90

修士 2年以上 5.83 -0.15 -2.40
博士 1年 4.90 -1.57 -0.62
博士 2年 3.24 -0.18 -1.23

博士 3年以上 1.22 1.59 -2.07
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1.5 質問 D × 変数 Type

度数 読んだ 聞いた はじめて 合計

行 %

学部・女性 20 205 429 654
3.1% 31.3% 65.6% 100.0%

学部・男性 28 286 593 907
3.1% 31.5% 65.4% 100.0%

院生・女性 14 40 43 97
14.4% 41.2% 44.3% 100.0%

院生・男性 26 57 81 164
15.9% 34.8% 49.4% 100.0%

教員・女性 8 6 4 18
44.4% 33.3% 22.2% 100.0%

教員・男性 59 46 40 145
40.7% 31.7% 27.6% 100.0%

職員・女性 37 177 359 573
6.5% 30.9% 62.7% 100.0%

職員・男性 43 55 44 142
30.3% 38.7% 31.0% 100.0%

合計 235 872 1593 2700
8.7% 32.3% 59.0% 100.0%

(d.f.) 14 (χ2) 417.3 (p.value) 0.000

読んだ 聞いた はじめて

学部・女性 -5.88 -0.60 3.94
学部・男性 -7.36 -0.60 4.79
院生・女性 2.04 1.92 -2.99
院生・男性 3.35 0.70 -2.58
教員・女性 5.40 0.09 -3.18
教員・男性 14.05 -0.15 -7.91
職員・女性 -2.15 -0.81 2.00
職員・男性 9.37 1.69 -6.97
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2 質問 E

大阪市立大学では人権及び基本的自由が尊重されていると感じますか？

1.大いに感じる 2.まあまあ感じる 3.どちらとも言えない 4.あまり感じない 5.まったく感じない

2.1 質問 E × 質問 A

度数 大いに まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行%

学生 172 868 635 151 45 1871
9.2% 46.4% 33.9% 8.1% 2.4% 100.0%

教員 33 108 43 8 1 193
17.1% 56.0% 22.3% 4.1% 0.5% 100.0%

職員 30 345 323 94 15 807
3.7% 42.8% 40.0% 11.6% 1.9% 100.0%

合計 235 1321 1001 253 61 2871
8.2% 46.0% 34.9% 8.8% 2.1% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 78.8 (p.value) 0.000

大いに まあまあ どちらとも あまり まったく

学生 2.69 0.56 -1.43 -1.92 1.43
教員 4.68 2.87 -3.80 -2.37 -1.60
職員 -5.46 -2.19 3.63 3.35 -0.62

2.2 質問 E × 質問 C

度数 大いに まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行%

女性 73 632 492 131 20 1348
5.4% 46.9% 36.5% 9.7% 1.5% 100.0%

男性 145 616 452 104 41 1358
10.7% 45.4% 33.3% 7.7% 3.0% 100.0%

合計 218 1248 944 235 61 2706
8.1% 46.1% 34.9% 8.7% 2.3% 100.0%

(d.f.) 4 (χ2) 36.0 (p.value) 0.000

大いに まあまあ どちらとも あまり まったく

女性 -5.03 0.79 1.75 1.90 -2.69
男性 5.03 -0.79 -1.75 -1.90 2.69
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2.3 質問 E × 質問 B1

度数 大いに まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行%

商学 14 82 49 11 0 156
9.0% 52.6% 31.4% 7.1% 0.0% 100.0%

経済 25 106 81 22 3 237
10.5% 44.7% 34.2% 9.3% 1.3% 100.0%

法学 20 77 54 17 2 170
11.8% 45.3% 31.8% 10.0% 1.2% 100.0%

文学 11 93 58 12 2 176
6.2% 52.8% 33.0% 6.8% 1.1% 100.0%

理学 5 22 17 6 1 51
9.8% 43.1% 33.3% 11.8% 2.0% 100.0%

工学 33 146 152 23 24 378
8.7% 38.6% 40.2% 6.1% 6.3% 100.0%

医学 22 122 95 14 4 257
8.6% 47.5% 37.0% 5.4% 1.6% 100.0%

看護 7 36 33 2 0 78
9.0% 46.2% 42.3% 2.6% 0.0% 100.0%

生活 4 52 37 7 1 101
4.0% 51.5% 36.6% 6.9% 1.0% 100.0%

大学院 31 132 59 36 8 266
11.7% 49.6% 22.2% 13.5% 3.0% 100.0%

合計 172 868 635 150 45 1870
9.2% 46.4% 34.0% 8.0% 2.4% 100.0%

(d.f.) 36 (χ2) 91.3 (p.value) 0.000

大いに まあまあ どちらとも あまり まったく

商学 -0.10 1.61 -0.70 -0.47 -2.05
経済 0.77 -0.56 0.08 0.76 -1.23
法学 1.21 -0.31 -0.63 1.00 -1.10
文学 -1.42 1.80 -0.30 -0.62 -1.16
理学 0.15 -0.48 -0.10 1.00 -0.21
工学 -0.35 -3.40 2.87 -1.55 5.60
医学 -0.38 0.36 1.10 -1.64 -0.96
看護 -0.07 -0.05 1.59 -1.81 -1.42
生活 -1.87 1.05 0.58 -0.41 -0.95
大学院 1.50 1.13 -4.38 3.57 0.69
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2.4 質問 E × 質問 B2

度数 大いに まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行 %

1年次 55 204 128 20 4 411
13.4% 49.6% 31.1% 4.9% 1.0% 100.0%

2年次 30 197 144 27 10 408
7.4% 48.3% 35.3% 6.6% 2.5% 100.0%

3年次 22 163 144 35 12 376
5.9% 43.4% 38.3% 9.3% 3.2% 100.0%

4年次以上 33 171 155 32 11 402
8.2% 42.5% 38.6% 8.0% 2.7% 100.0%

修士 1年 9 42 13 4 0 68
13.2% 61.8% 19.1% 5.9% 0.0% 100.0%

修士 2年以上 16 37 22 13 6 94
17.0% 39.4% 23.4% 13.8% 6.4% 100.0%

博士 1年 0 17 5 1 0 23
0.0% 73.9% 21.7% 4.3% 0.0% 100.0%

博士 2年 3 13 6 7 0 29
10.3% 44.8% 20.7% 24.1% 0.0% 100.0%

博士 3年以上 3 12 9 8 1 33
9.1% 36.4% 27.3% 24.2% 3.0% 100.0%

合計 171 856 626 147 44 1844
9.3% 46.4% 33.9% 8.0% 2.4% 100.0%

(d.f.) 32 (χ2) 98.1 (p.value) 0.000

大いに まあまあ どちらとも あまり まったく

1年次 3.26 1.48 -1.36 -2.64 -2.13
2年次 -1.52 0.86 0.65 -1.14 0.10
3年次 -2.56 -1.34 2.00 1.07 1.15

4年次以上 -0.83 -1.77 2.21 -0.01 0.52
修士 1年 1.15 2.59 -2.63 -0.65 -1.31

修士 2年以上 2.66 -1.41 -2.22 2.15 2.61
博士 1年 -1.54 2.66 -1.24 -0.65 -0.75
博士 2年 0.20 -0.17 -1.52 3.24 -0.85

博士 3年以上 -0.04 -1.17 -0.82 3.48 0.24
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2.5 質問 E × 変数 Type

度数 大いに まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行 %

学部・女性 52 339 221 40 4 656
7.9% 51.7% 33.7% 6.1% 0.6% 100.0%

学部・男性 86 373 341 71 33 904
9.5% 41.3% 37.7% 7.9% 3.7% 100.0%

院生・女性 7 55 18 16 2 98
7.1% 56.1% 18.4% 16.3% 2.0% 100.0%

院生・男性 24 74 40 20 6 164
14.6% 45.1% 24.4% 12.2% 3.7% 100.0%

教員・女性 2 7 8 1 0 18
11.1% 38.9% 44.4% 5.6% 0.0% 100.0%

教員・男性 23 87 29 6 1 146
15.8% 59.6% 19.9% 4.1% 0.7% 100.0%

職員・女性 12 230 243 73 14 572
2.1% 40.2% 42.5% 12.8% 2.4% 100.0%

職員・男性 12 81 42 7 1 143
8.4% 56.6% 29.4% 4.9% 0.7% 100.0%

合計 218 1246 942 234 61 2701
8.1% 46.1% 34.9% 8.7% 2.3% 100.0%

(d.f.) 28 (χ2) 160.6 (p.value) 0.000

大いに まあまあ どちらとも あまり まったく

学部・女性 -0.16 3.27 -0.73 -2.68 -3.27
学部・男性 1.95 -3.60 2.20 -1.06 3.45
院生・女性 -0.34 2.02 -3.49 2.75 -0.15
院生・男性 3.18 -0.27 -2.91 1.66 1.25
教員・女性 0.48 -0.62 0.85 -0.47 -0.65
教員・男性 3.50 3.35 -3.91 -2.01 -1.32
職員・女性 -5.91 -3.20 4.30 3.93 0.34
職員・男性 0.14 2.59 -1.42 -1.65 -1.29
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3 質問 F

大阪市立大学で学問・研究・教育の自由、思想及び良心の自由、並びに表現の自由は尊重されていると思いますか？

1.大いに感じる 2.まあまあ感じる 3.どちらとも言えない 4.あまり感じない 5.まったく感じない

3.1 質問 F × 質問 A

度数 大いに まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行%

学生 240 999 476 122 34 1871
12.8% 53.4% 25.4% 6.5% 1.8% 100.0%

教員 46 110 32 5 0 193
23.8% 57.0% 16.6% 2.6% 0.0% 100.0%

職員 46 366 329 58 7 806
5.7% 45.4% 40.8% 7.2% 0.9% 100.0%

合計 332 1475 837 185 41 2870
11.6% 51.4% 29.2% 6.4% 1.4% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 128.4 (p.value) 0.000

大いに まあまあ どちらとも あまり まったく

学生 2.89 2.93 -6.01 0.22 2.40
教員 5.52 1.61 -3.98 -2.26 -1.73
職員 -6.13 -4.01 8.58 1.02 -1.58

3.2 質問 F × 質問 C

度数 大いに まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行%

女性 111 703 434 89 9 1346
8.2% 52.2% 32.2% 6.6% 0.7% 100.0%

男性 202 688 354 85 30 1359
14.9% 50.6% 26.0% 6.3% 2.2% 100.0%

合計 313 1391 788 174 39 2705
11.6% 51.4% 29.1% 6.4% 1.4% 100.0%

(d.f.) 4 (χ2) 46.1 (p.value) 0.000

大いに まあまあ どちらとも あまり まったく

女性 -5.38 0.83 3.55 0.38 -3.36
男性 5.38 -0.83 -3.55 -0.38 3.36
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3.3 質問 F × 質問 B1

度数 大いに まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行%

商学 21 90 33 11 1 156
13.5% 57.7% 21.2% 7.1% 0.6% 100.0%

経済 27 136 59 11 4 237
11.4% 57.4% 24.9% 4.6% 1.7% 100.0%

法学 30 94 34 10 2 170
17.6% 55.3% 20.0% 5.9% 1.2% 100.0%

文学 26 111 32 6 1 176
14.8% 63.1% 18.2% 3.4% 0.6% 100.0%

理学 3 27 13 3 5 51
5.9% 52.9% 25.5% 5.9% 9.8% 100.0%

工学 47 170 120 29 13 379
12.4% 44.9% 31.7% 7.7% 3.4% 100.0%

医学 22 128 86 19 1 256
8.6% 50.0% 33.6% 7.4% 0.4% 100.0%

看護 4 44 23 7 0 78
5.1% 56.4% 29.5% 9.0% 0.0% 100.0%

生活 12 57 25 6 1 101
11.9% 56.4% 24.8% 5.9% 1.0% 100.0%

大学院 48 142 51 19 6 266
18.0% 53.4% 19.2% 7.1% 2.3% 100.0%

合計 240 999 476 121 34 1870
12.8% 53.4% 25.5% 6.5% 1.8% 100.0%

(d.f.) 36 (χ2) 90.7 (p.value) 0.000

大いに まあまあ どちらとも あまり まったく

商学 0.24 1.12 -1.29 0.31 -1.15
経済 -0.71 1.31 -0.21 -1.22 -0.16
法学 1.97 0.51 -1.71 -0.33 -0.66
文学 0.81 2.70 -2.33 -1.73 -1.30
理学 -1.50 -0.07 0.01 -0.17 4.33
工学 -0.28 -3.74 3.11 1.05 2.63
医学 -2.18 -1.18 3.22 0.67 -1.84
看護 -2.08 0.54 0.84 0.92 -1.23
生活 -0.29 0.62 -0.17 -0.22 -0.64
大学院 2.74 -0.01 -2.54 0.48 0.58
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3.4 質問 F × 質問 B2

度数 大いに まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行 %

1年次 62 230 95 21 3 411
15.1% 56.0% 23.1% 5.1% 0.7% 100.0%

2年次 49 222 101 27 8 407
12.0% 54.5% 24.8% 6.6% 2.0% 100.0%

3年次 38 193 115 24 7 377
10.1% 51.2% 30.5% 6.4% 1.9% 100.0%

4年次以上 43 209 110 31 9 402
10.7% 52.0% 27.4% 7.7% 2.2% 100.0%

修士 1年 10 47 8 3 0 68
14.7% 69.1% 11.8% 4.4% 0.0% 100.0%

修士 2年以上 20 42 20 7 5 94
21.3% 44.7% 21.3% 7.4% 5.3% 100.0%

博士 1年 6 11 5 1 0 23
26.1% 47.8% 21.7% 4.3% 0.0% 100.0%

博士 2年 4 16 5 4 0 29
13.8% 55.2% 17.2% 13.8% 0.0% 100.0%

博士 3年以上 6 16 7 4 0 33
18.2% 48.5% 21.2% 12.1% 0.0% 100.0%

合計 238 986 466 122 32 1844
12.9% 53.5% 25.3% 6.6% 1.7% 100.0%

(d.f.) 32 (χ2) 52.2 (p.value) 0.014

大いに まあまあ どちらとも あまり まったく

1年次 1.49 1.15 -1.14 -1.39 -1.77
2年次 -0.59 0.49 -0.24 0.02 0.40
3年次 -1.84 -0.99 2.62 -0.22 0.20

4年次以上 -1.49 -0.67 1.09 1.00 0.87
修士 1年 0.45 2.64 -2.61 -0.75 -1.12

修士 2年以上 2.48 -1.75 -0.91 0.33 2.73
博士 1年 1.90 -0.55 -0.39 -0.44 -0.64
博士 2年 0.14 0.19 -1.00 1.57 -0.72

博士 3年以上 0.91 -0.58 -0.54 1.28 -0.77
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3.5 質問 F × 変数 Type

度数 大いに まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行 %

学部・女性 72 387 162 32 2 655
11.0% 59.1% 24.7% 4.9% 0.3% 100.0%

学部・男性 116 445 252 67 25 905
12.8% 49.2% 27.8% 7.4% 2.8% 100.0%

院生・女性 14 57 18 8 1 98
14.3% 58.2% 18.4% 8.2% 1.0% 100.0%

院生・男性 34 82 32 11 5 164
20.7% 50.0% 19.5% 6.7% 3.0% 100.0%

教員・女性 2 10 5 1 0 18
11.1% 55.6% 27.8% 5.6% 0.0% 100.0%

教員・男性 35 83 24 4 0 146
24.0% 56.8% 16.4% 2.7% 0.0% 100.0%

職員・女性 23 248 247 47 6 571
4.0% 43.4% 43.3% 8.2% 1.1% 100.0%

職員・男性 16 78 46 3 0 143
11.2% 54.5% 32.2% 2.1% 0.0% 100.0%

合計 312 1390 786 173 39 2700
11.6% 51.5% 29.1% 6.4% 1.4% 100.0%

(d.f.) 28 (χ2) 180.0 (p.value) 0.000

大いに まあまあ どちらとも あまり まったく

学部・女性 -0.52 4.47 -2.83 -1.83 -2.81
学部・男性 1.46 -1.71 -1.03 1.50 4.08
院生・女性 0.86 1.35 -2.38 0.72 -0.36
院生・男性 3.79 -0.39 -2.79 0.16 1.78
教員・女性 -0.06 0.35 -0.12 -0.15 -0.52
教員・男性 4.83 1.33 -3.47 -1.86 -1.50
職員・女性 -6.34 -4.33 8.38 2.00 -0.89
職員・男性 -0.14 0.75 0.83 -2.16 -1.49
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4 質問 K

大阪市立大学では、人々の多様性が認められていると感じますか？

1.大いに感じる 2.まあまあ感じる 3.どちらとも言えない 4.あまり感じない 5.まったく感じない

4.1 質問 K × 質問 A

度数 大いに まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行%

学生 241 1069 422 104 21 1857
13.0% 57.6% 22.7% 5.6% 1.1% 100.0%

教員 32 104 45 11 0 192
16.7% 54.2% 23.4% 5.7% 0.0% 100.0%

職員 41 378 307 57 10 793
5.2% 47.7% 38.7% 7.2% 1.3% 100.0%

合計 314 1551 774 172 31 2842
11.0% 54.6% 27.2% 6.1% 1.1% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 104.5 (p.value) 0.000

大いに まあまあ どちらとも あまり まったく

学生 4.50 4.40 -7.41 -1.39 0.28
教員 2.57 -0.12 -1.22 -0.19 -1.51
職員 -6.22 -4.60 8.55 1.58 0.54

4.2 質問 K × 質問 C

度数 大いに まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行%

女性 112 739 386 85 11 1333
8.4% 55.4% 29.0% 6.4% 0.8% 100.0%

男性 188 727 338 77 18 1348
13.9% 53.9% 25.1% 5.7% 1.3% 100.0%

合計 300 1466 724 162 29 2681
11.2% 54.7% 27.0% 6.0% 1.1% 100.0%

(d.f.) 4 (χ2) 24.5 (p.value) 0.000

大いに まあまあ どちらとも あまり まったく

女性 -4.55 0.78 2.26 0.72 -1.28
男性 4.55 -0.78 -2.26 -0.72 1.28
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4.3 質問 K × 質問 B1

度数 大いに まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行%

商学 16 97 35 5 1 154
10.4% 63.0% 22.7% 3.2% 0.6% 100.0%

経済 37 142 42 14 1 236
15.7% 60.2% 17.8% 5.9% 0.4% 100.0%

法学 22 98 39 9 1 169
13.0% 58.0% 23.1% 5.3% 0.6% 100.0%

文学 17 113 36 8 1 175
9.7% 64.6% 20.6% 4.6% 0.6% 100.0%

理学 8 24 12 6 0 50
16.0% 48.0% 24.0% 12.0% 0.0% 100.0%

工学 53 196 98 18 8 373
14.2% 52.5% 26.3% 4.8% 2.1% 100.0%

医学 31 143 66 12 4 256
12.1% 55.9% 25.8% 4.7% 1.6% 100.0%

看護 11 45 17 5 0 78
14.1% 57.7% 21.8% 6.4% 0.0% 100.0%

生活 14 65 16 4 2 101
13.9% 64.4% 15.8% 4.0% 2.0% 100.0%

大学院 32 145 61 23 3 264
12.1% 54.9% 23.1% 8.7% 1.1% 100.0%

合計 241 1068 422 104 21 1856
13.0% 57.5% 22.7% 5.6% 1.1% 100.0%

(d.f.) 36 (χ2) 38.9 (p.value) 0.341

大いに まあまあ どちらとも あまり まったく

商学 -1.00 1.43 -0.00 -1.33 -0.59
経済 1.32 0.87 -1.94 0.24 -1.10
法学 0.01 0.12 0.11 -0.16 -0.70
文学 -1.35 1.98 -0.72 -0.62 -0.74
理学 0.64 -1.38 0.22 1.99 -0.77
工学 0.79 -2.18 1.82 -0.73 2.07
医学 -0.45 -0.59 1.25 -0.69 0.70
看護 0.30 0.03 -0.20 0.32 -0.97
生活 0.27 1.42 -1.70 -0.74 0.83
大学院 -0.45 -0.93 0.15 2.37 0.01
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4.4 質問 K × 質問 B2

度数 大いに まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行 %

1年次 64 248 84 10 2 408
15.7% 60.8% 20.6% 2.5% 0.5% 100.0%

2年次 49 254 78 20 4 405
12.1% 62.7% 19.3% 4.9% 1.0% 100.0%

3年次 44 218 82 27 2 373
11.8% 58.4% 22.0% 7.2% 0.5% 100.0%

4年次以上 50 202 113 24 9 398
12.6% 50.8% 28.4% 6.0% 2.3% 100.0%

修士 1年 10 42 13 1 1 67
14.9% 62.7% 19.4% 1.5% 1.5% 100.0%

修士 2年以上 13 42 29 10 0 94
13.8% 44.7% 30.9% 10.6% 0.0% 100.0%

博士 1年 0 17 3 3 0 23
0.0% 73.9% 13.0% 13.0% 0.0% 100.0%

博士 2年 2 16 7 4 0 29
6.9% 55.2% 24.1% 13.8% 0.0% 100.0%

博士 3年以上 5 17 6 3 1 32
15.6% 53.1% 18.8% 9.4% 3.1% 100.0%

合計 237 1056 415 102 19 1829
13.0% 57.7% 22.7% 5.6% 1.0% 100.0%

(d.f.) 32 (χ2) 63.4 (p.value) 0.001

大いに まあまあ どちらとも あまり まったく

1年次 1.86 1.41 -1.15 -3.12 -1.24
2年次 -0.58 2.30 -1.87 -0.63 -0.12
3年次 -0.75 0.31 -0.36 1.57 -1.07

4年次以上 -0.27 -3.19 3.07 0.45 2.72
修士 1年 0.49 0.84 -0.65 -1.48 0.37

修士 2年以上 0.26 -2.63 1.94 2.20 -1.02
博士 1年 -1.86 1.58 -1.11 1.57 -0.49
博士 2年 -0.98 -0.28 0.19 1.94 -0.56

博士 3年以上 0.45 -0.53 -0.54 0.94 1.17
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4.5 質問 K × 変数 Type

度数 大いに まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行 %

学部・女性 76 412 131 30 4 653
11.6% 63.1% 20.1% 4.6% 0.6% 100.0%

学部・男性 129 479 224 50 14 896
14.4% 53.5% 25.0% 5.6% 1.6% 100.0%

院生・女性 11 55 21 10 0 97
11.3% 56.7% 21.6% 10.3% 0.0% 100.0%

院生・男性 21 87 40 12 3 163
12.9% 53.4% 24.5% 7.4% 1.8% 100.0%

教員・女性 3 7 6 2 0 18
16.7% 38.9% 33.3% 11.1% 0.0% 100.0%

教員・男性 24 79 34 9 0 146
16.4% 54.1% 23.3% 6.2% 0.0% 100.0%

職員・女性 22 262 227 43 7 561
3.9% 46.7% 40.5% 7.7% 1.2% 100.0%

職員・男性 13 82 40 6 1 142
9.2% 57.7% 28.2% 4.2% 0.7% 100.0%

合計 299 1463 723 162 29 2676
11.2% 54.7% 27.0% 6.1% 1.1% 100.0%

(d.f.) 28 (χ2) 126.6 (p.value) 0.000

大いに まあまあ どちらとも あまり まったく

学部・女性 0.43 4.97 -4.60 -1.80 -1.34
学部・男性 3.76 -0.89 -1.67 -0.73 1.70
院生・女性 0.05 0.41 -1.21 1.79 -1.05
院生・男性 0.72 -0.34 -0.74 0.72 0.96
教員・女性 0.74 -1.35 0.61 0.90 -0.45
教員・男性 2.08 -0.14 -1.04 0.06 -1.30
職員・女性 -6.13 -4.26 8.07 1.80 0.42
職員・男性 -0.78 0.76 0.32 -0.94 -0.45
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5 質問 L

大阪市立大学では、異文化間の交流が盛んだと思いますか？

1.とても盛んだと思う 2.まあまあ盛んだと思う 3.どちらとも言えない 4.あまり盛んではない 5.まったく盛んではない

5.1 質問 L × 質問 A

度数 とても まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行%

学生 104 694 595 382 79 1854
5.6% 37.4% 32.1% 20.6% 4.3% 100.0%

教員 10 53 84 39 5 191
5.2% 27.7% 44.0% 20.4% 2.6% 100.0%

職員 11 222 409 136 16 794
1.4% 28.0% 51.5% 17.1% 2.0% 100.0%

合計 125 969 1088 557 100 2839
4.4% 34.1% 38.3% 19.6% 3.5% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 108.2 (p.value) 0.000

とても まあまあ どちらとも あまり まったく

学生 4.30 5.09 -9.37 1.81 2.93
教員 0.58 -1.93 1.66 0.29 -0.70
職員 -4.88 -4.32 9.01 -2.08 -2.71

5.2 質問 L × 質問 C

度数 とても まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行%

女性 44 424 578 255 29 1330
3.3% 31.9% 43.5% 19.2% 2.2% 100.0%

男性 74 497 451 264 63 1349
5.5% 36.8% 33.4% 19.6% 4.7% 100.0%

合計 118 921 1029 519 92 2679
4.4% 34.4% 38.4% 19.4% 3.4% 100.0%

(d.f.) 4 (χ2) 41.7 (p.value) 0.000

とても まあまあ どちらとも あまり まったく

女性 -2.75 -2.70 5.33 -0.26 -3.54
男性 2.75 2.70 -5.33 0.26 3.54

17



5.3 質問 L × 質問 B1

度数 とても まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行%

商学 10 63 37 36 8 154
6.5% 40.9% 24.0% 23.4% 5.2% 100.0%

経済 8 99 78 44 7 236
3.4% 41.9% 33.1% 18.6% 3.0% 100.0%

法学 14 49 52 44 10 169
8.3% 29.0% 30.8% 26.0% 5.9% 100.0%

文学 11 64 43 50 6 174
6.3% 36.8% 24.7% 28.7% 3.4% 100.0%

理学 2 14 21 10 3 50
4.0% 28.0% 42.0% 20.0% 6.0% 100.0%

工学 21 139 115 77 21 373
5.6% 37.3% 30.8% 20.6% 5.6% 100.0%

医学 17 111 84 37 7 256
6.6% 43.4% 32.8% 14.5% 2.7% 100.0%

看護 3 16 39 18 1 77
3.9% 20.8% 50.6% 23.4% 1.3% 100.0%

生活 2 33 45 18 2 100
2.0% 33.0% 45.0% 18.0% 2.0% 100.0%

大学院 16 105 81 48 14 264
6.1% 39.8% 30.7% 18.2% 5.3% 100.0%

合計 104 693 595 382 79 1853
5.6% 37.4% 32.1% 20.6% 4.3% 100.0%

(d.f.) 36 (χ2) 69.5 (p.value) 0.001

とても まあまあ どちらとも あまり まったく

商学 0.50 0.94 -2.24 0.88 0.60
経済 -1.59 1.55 0.33 -0.80 -1.06
法学 1.58 -2.37 -0.39 1.83 1.12
文学 0.43 -0.18 -2.20 2.78 -0.56
理学 -0.50 -1.39 1.52 -0.11 0.62
工学 0.02 -0.06 -0.59 0.02 1.46
医学 0.77 2.12 0.26 -2.63 -1.30
看護 -0.67 -3.08 3.56 0.61 -1.32
生活 -1.61 -0.93 2.84 -0.66 -1.15
大学院 0.34 0.86 -0.54 -1.06 0.90

18



5.4 質問 L × 質問 B2

度数 とても まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行 %

1年次 33 172 122 69 11 407
8.1% 42.3% 30.0% 17.0% 2.7% 100.0%

2年次 18 152 130 87 17 404
4.5% 37.6% 32.2% 21.5% 4.2% 100.0%

3年次 14 133 127 83 14 371
3.8% 35.8% 34.2% 22.4% 3.8% 100.0%

4年次以上 22 129 133 94 21 399
5.5% 32.3% 33.3% 23.6% 5.3% 100.0%

修士 1年 3 31 25 7 1 67
4.5% 46.3% 37.3% 10.4% 1.5% 100.0%

修士 2年以上 7 34 27 21 5 94
7.4% 36.2% 28.7% 22.3% 5.3% 100.0%

博士 1年 0 11 4 5 3 23
0.0% 47.8% 17.4% 21.7% 13.0% 100.0%

博士 2年 4 10 7 5 3 29
13.8% 34.5% 24.1% 17.2% 10.3% 100.0%

博士 3年以上 1 10 13 7 1 32
3.1% 31.2% 40.6% 21.9% 3.1% 100.0%

合計 102 682 588 378 76 1826
5.6% 37.3% 32.2% 20.7% 4.2% 100.0%

(d.f.) 32 (χ2) 47.3 (p.value) 0.040

とても まあまあ どちらとも あまり まったく

1年次 2.51 2.32 -1.09 -2.12 -1.67
2年次 -1.12 0.13 -0.01 0.47 0.05
3年次 -1.70 -0.67 0.94 0.89 -0.42

4年次以上 -0.07 -2.34 0.55 1.59 1.25
修士 1年 -0.40 1.54 0.91 -2.11 -1.11

修士 2年以上 0.81 -0.24 -0.74 0.40 0.58
博士 1年 -1.17 1.05 -1.53 0.12 2.15
博士 2年 1.94 -0.32 -0.94 -0.46 1.68

博士 3年以上 -0.61 -0.72 1.03 0.17 -0.30
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5.5 質問 L × 変数 Type

度数 とても まあまあ どちらとも あまり まったく 合計

行 %

学部・女性 34 224 240 136 15 649
5.2% 34.5% 37.0% 21.0% 2.3% 100.0%

学部・男性 51 349 264 186 47 897
5.7% 38.9% 29.4% 20.7% 5.2% 100.0%

院生・女性 4 41 27 22 3 97
4.1% 42.3% 27.8% 22.7% 3.1% 100.0%

院生・男性 12 64 52 24 11 163
7.4% 39.3% 31.9% 14.7% 6.7% 100.0%

教員・女性 0 9 7 0 1 17
0.0% 52.9% 41.2% 0.0% 5.9% 100.0%

教員・男性 8 36 64 34 4 146
5.5% 24.7% 43.8% 23.3% 2.7% 100.0%

職員・女性 6 149 301 97 10 563
1.1% 26.5% 53.5% 17.2% 1.8% 100.0%

職員・男性 3 47 71 20 1 142
2.1% 33.1% 50.0% 14.1% 0.7% 100.0%

合計 118 919 1026 519 92 2674
4.4% 34.4% 38.4% 19.4% 3.4% 100.0%

(d.f.) 28 (χ2) 148.2 (p.value) 0.000

とても まあまあ どちらとも あまり まったく

学部・女性 1.18 0.09 -0.84 1.14 -1.81
学部・男性 2.28 3.51 -6.75 1.23 3.63
院生・女性 -0.14 1.67 -2.17 0.83 -0.19
院生・男性 1.89 1.36 -1.75 -1.56 2.39
教員・女性 -0.89 1.62 0.24 -2.03 0.55
教員・男性 0.65 -2.54 1.40 1.22 -0.48
職員・女性 -4.35 -4.44 8.29 -1.47 -2.44
職員・男性 -1.37 -0.33 2.93 -1.65 -1.84
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1 質問 H1：アカデミック・ハラスメント

1.1 質問 H1 × 質問 A

度数 なし あり 合計

行%

学生 1818 57 1875
97.0% 3.0% 100.0%

教員 175 18 193
90.7% 9.3% 100.0%

職員 785 28 813
96.6% 3.4% 100.0%

合計 2778 103 2881
96.4% 3.6% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 20.1 (p.value) 0.000

なし あり

学生 2.11 -2.11
教員 -4.46 4.46
職員 0.24 -0.24

1.2 質問 H1 × 質問 C

度数 なし あり 合計

行%

女性 1304 48 1352
96.4% 3.6% 100.0%

男性 1316 47 1363
96.6% 3.4% 100.0%

合計 2620 95 2715
96.5% 3.5% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 0.0 (p.value) 0.885

なし あり

女性 -0.14 0.14
男性 0.14 -0.14

1.3 質問 H1 × 質問 B1

度数 なし あり 合計

行 %

商学 154 2 156
98.7% 1.3% 100.0%

経済 235 4 239
98.3% 1.7% 100.0%

法学 170 0 170
100.0% 0.0% 100.0%

文学 175 1 176
99.4% 0.6% 100.0%

理学 49 2 51
96.1% 3.9% 100.0%

工学 372 8 380
97.9% 2.1% 100.0%

医学 241 16 257
93.8% 6.2% 100.0%

看護 74 4 78
94.9% 5.1% 100.0%

生活 100 1 101
99.0% 1.0% 100.0%

大学院 247 19 266
92.9% 7.1% 100.0%

合計 1817 57 1874
97.0% 3.0% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 40.0 (p.value) 0.000

なし あり

商学 1.34 -1.34
経済 1.32 -1.32
法学 2.42 -2.42
文学 2.01 -2.01
理学 -0.37 0.37
工学 1.19 -1.19
医学 -3.20 3.20
看護 -1.10 1.10
生活 1.23 -1.23
大学院 -4.20 4.20
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1.4 質問 H1 × 質問 B2

度数 なし あり 合計

行%

1年次 406 5 411
98.8% 1.2% 100.0%

2年次 402 6 408
98.5% 1.5% 100.0%

3年次 370 8 378
97.9% 2.1% 100.0%

4年次以上 385 18 403
95.5% 4.5% 100.0%

修士 1年 67 1 68
98.5% 1.5% 100.0%

修士 2年以上 86 8 94
91.5% 8.5% 100.0%

博士 1年 23 0 23
100.0% 0.0% 100.0%

博士 2年 27 2 29
93.1% 6.9% 100.0%

博士 3年以上 27 6 33
81.8% 18.2% 100.0%

合計 1793 54 1847
97.1% 2.9% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 51.7 (p.value) 0.000

なし あり

1年次 2.33 -2.33
2年次 1.97 -1.97
3年次 1.04 -1.04

4年次以上 -2.08 2.08
修士 1年 0.72 -0.72

修士 2年以上 -3.30 3.30
博士 1年 0.84 -0.84
博士 2年 -1.28 1.28

博士 3年以上 -5.25 5.25

1.5 質問 H1 × 変数 Type

度数 なし あり 合計

行%

学部・女性 638 18 656
97.3% 2.7% 100.0%

学部・男性 888 20 908
97.8% 2.2% 100.0%

院生・女性 91 7 98
92.9% 7.1% 100.0%

院生・男性 152 12 164
92.7% 7.3% 100.0%

教員・女性 14 4 18
77.8% 22.2% 100.0%

教員・男性 135 11 146
92.5% 7.5% 100.0%

職員・女性 557 19 576
96.7% 3.3% 100.0%

職員・男性 140 4 144
97.2% 2.8% 100.0%

合計 2615 95 2710
96.5% 3.5% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 42.5 (p.value) 0.000

なし あり

学部・女性 1.22 -1.22
学部・男性 2.62 -2.62
院生・女性 -1.99 1.99
院生・男性 -2.74 2.74
教員・女性 -4.33 4.33
教員・男性 -2.72 2.72
職員・女性 0.30 -0.30
職員・男性 0.49 -0.49
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2 質問 H2：セクシュアル・ハラスメント

2.1 質問 H2 × 質問 A

度数 なし あり 合計

行%

学生 1845 30 1875
98.4% 1.6% 100.0%

教員 189 4 193
97.9% 2.1% 100.0%

職員 738 75 813
90.8% 9.2% 100.0%

合計 2772 109 2881
96.2% 3.8% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 92.2 (p.value) 0.000

なし あり

学生 8.39 -8.39
教員 1.29 -1.29
職員 -9.60 9.60

2.2 質問 H2 × 質問 C

度数 なし あり 合計

行%

女性 1266 86 1352
93.6% 6.4% 100.0%

男性 1351 12 1363
99.1% 0.9% 100.0%

合計 2617 98 2715
96.4% 3.6% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 58.6 (p.value) 0.000

なし あり

女性 -7.65 7.65
男性 7.65 -7.65

2.3 質問 H2 × 質問 B1

度数 なし あり 合計

行 %

商学 153 3 156
98.1% 1.9% 100.0%

経済 237 2 239
99.2% 0.8% 100.0%

法学 169 1 170
99.4% 0.6% 100.0%

文学 174 2 176
98.9% 1.1% 100.0%

理学 49 2 51
96.1% 3.9% 100.0%

工学 377 3 380
99.2% 0.8% 100.0%

医学 247 10 257
96.1% 3.9% 100.0%

看護 77 1 78
98.7% 1.3% 100.0%

生活 99 2 101
98.0% 2.0% 100.0%

大学院 262 4 266
98.5% 1.5% 100.0%

合計 1844 30 1874
98.4% 1.6% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 14.4 (p.value) 0.109

なし あり

商学 -0.33 0.33
経済 1.01 -1.01
法学 1.10 -1.10
文学 0.52 -0.52
理学 -1.34 1.34
工学 1.41 -1.41
医学 -3.15 3.15
看護 0.23 -0.23
生活 -0.31 0.31
大学院 0.14 -0.14
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2.4 質問 H2 × 質問 B2

度数 なし あり 合計

行%

1年次 409 2 411
99.5% 0.5% 100.0%

2年次 402 6 408
98.5% 1.5% 100.0%

3年次 371 7 378
98.1% 1.9% 100.0%

4年次以上 392 11 403
97.3% 2.7% 100.0%

修士 1年 68 0 68
100.0% 0.0% 100.0%

修士 2年以上 93 1 94
98.9% 1.1% 100.0%

博士 1年 23 0 23
100.0% 0.0% 100.0%

博士 2年 28 1 29
96.6% 3.4% 100.0%

博士 3年以上 32 1 33
97.0% 3.0% 100.0%

合計 1818 29 1847
98.4% 1.6% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 9.6 (p.value) 0.296

なし あり

1年次 2.00 -2.00
2年次 0.18 -0.18
3年次 -0.49 0.49

4年次以上 -2.12 2.12
修士 1年 1.06 -1.06

修士 2年以上 0.41 -0.41
博士 1年 0.61 -0.61
博士 2年 -0.82 0.82

博士 3年以上 -0.68 0.68

2.5 質問 H2 × 変数 Type

度数 なし あり 合計

行%

学部・女性 637 19 656
97.1% 2.9% 100.0%

学部・男性 901 7 908
99.2% 0.8% 100.0%

院生・女性 94 4 98
95.9% 4.1% 100.0%

院生・男性 164 0 164
100.0% 0.0% 100.0%

教員・女性 17 1 18
94.4% 5.6% 100.0%

教員・男性 145 1 146
99.3% 0.7% 100.0%

職員・女性 514 62 576
89.2% 10.8% 100.0%

職員・男性 140 4 144
97.2% 2.8% 100.0%

合計 2612 98 2710
96.4% 3.6% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 116.8 (p.value) 0.000

なし あり

学部・女性 1.13 -1.13
学部・男性 5.63 -5.63
院生・女性 -0.25 0.25
院生・男性 2.56 -2.56
教員・女性 -0.44 0.44
教員・男性 1.95 -1.95
職員・女性 -10.35 10.35
職員・男性 0.55 -0.55
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3 質問 H3：障害を理由とする侵害

3.1 質問 H3 × 質問 A

度数 なし あり 合計

行%

学生 1863 12 1875
99.4% 0.6% 100.0%

教員 193 0 193
100.0% 0.0% 100.0%

職員 809 4 813
99.5% 0.5% 100.0%

合計 2865 16 2881
99.4% 0.6% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 1.4 (p.value) 0.502

なし あり

学生 -0.83 0.83
教員 1.07 -1.07
職員 0.29 -0.29

3.2 質問 H3 × 質問 C

度数 なし あり 合計

行%

女性 1347 5 1352
99.6% 0.4% 100.0%

男性 1352 11 1363
99.2% 0.8% 100.0%

合計 2699 16 2715
99.4% 0.6% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 2.2 (p.value) 0.137

なし あり

女性 1.49 -1.49
男性 -1.49 1.49

3.3 質問 H3 × 質問 B1

度数 なし あり 合計

行 %

商学 155 1 156
99.4% 0.6% 100.0%

経済 235 4 239
98.3% 1.7% 100.0%

法学 170 0 170
100.0% 0.0% 100.0%

文学 176 0 176
100.0% 0.0% 100.0%

理学 51 0 51
100.0% 0.0% 100.0%

工学 375 5 380
98.7% 1.3% 100.0%

医学 255 2 257
99.2% 0.8% 100.0%

看護 78 0 78
100.0% 0.0% 100.0%

生活 101 0 101
100.0% 0.0% 100.0%

大学院 266 0 266
100.0% 0.0% 100.0%

合計 1862 12 1874
99.4% 0.6% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 12.2 (p.value) 0.200

なし あり

商学 -0.00 0.00
経済 -2.14 2.14
法学 1.10 -1.10
文学 1.12 -1.12
理学 0.58 -0.58
工学 -1.85 1.85
医学 -0.30 0.30
看護 0.72 -0.72
生活 0.83 -0.83
大学院 1.41 -1.41
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3.4 質問 H3 × 質問 B2

度数 なし あり 合計

行%

1年次 409 2 411
99.5% 0.5% 100.0%

2年次 405 3 408
99.3% 0.7% 100.0%

3年次 372 6 378
98.4% 1.6% 100.0%

4年次以上 402 1 403
99.8% 0.2% 100.0%

修士 1年 68 0 68
100.0% 0.0% 100.0%

修士 2年以上 94 0 94
100.0% 0.0% 100.0%

博士 1年 23 0 23
100.0% 0.0% 100.0%

博士 2年 29 0 29
100.0% 0.0% 100.0%

博士 3年以上 33 0 33
100.0% 0.0% 100.0%

合計 1835 12 1847
99.4% 0.6% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 8.0 (p.value) 0.435

なし あり

1年次 0.47 -0.47
2年次 -0.24 0.24
3年次 -2.54 2.54

4年次以上 1.13 -1.13
修士 1年 0.68 -0.68

修士 2年以上 0.80 -0.80
博士 1年 0.39 -0.39
博士 2年 0.44 -0.44

博士 3年以上 0.47 -0.47

3.5 質問 H3 × 変数 Type

度数 なし あり 合計

行%

学部・女性 655 1 656
99.8% 0.2% 100.0%

学部・男性 897 11 908
98.8% 1.2% 100.0%

院生・女性 98 0 98
100.0% 0.0% 100.0%

院生・男性 164 0 164
100.0% 0.0% 100.0%

教員・女性 18 0 18
100.0% 0.0% 100.0%

教員・男性 146 0 146
100.0% 0.0% 100.0%

職員・女性 572 4 576
99.3% 0.7% 100.0%

職員・男性 144 0 144
100.0% 0.0% 100.0%

合計 2694 16 2710
99.4% 0.6% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 11.6 (p.value) 0.114

なし あり

学部・女性 1.68 -1.68
学部・男性 -3.00 3.00
院生・女性 0.78 -0.78
院生・男性 1.02 -1.02
教員・女性 0.33 -0.33
教員・男性 0.96 -0.96
職員・女性 -0.37 0.37
職員・男性 0.95 -0.95
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4 質問 H4：部落差別

4.1 質問 H4 × 質問 A

度数 なし あり 合計

行%

学生 1855 20 1875
98.9% 1.1% 100.0%

教員 193 0 193
100.0% 0.0% 100.0%

職員 801 12 813
98.5% 1.5% 100.0%

合計 2849 32 2881
98.9% 1.1% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 3.2 (p.value) 0.203

なし あり

学生 0.31 -0.31
教員 1.52 -1.52
職員 -1.17 1.17

4.2 質問 H4 × 質問 C

度数 なし あり 合計

行%

女性 1344 8 1352
99.4% 0.6% 100.0%

男性 1343 20 1363
98.5% 1.5% 100.0%

合計 2687 28 2715
99.0% 1.0% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 5.1 (p.value) 0.024

なし あり

女性 2.26 -2.26
男性 -2.26 2.26

4.3 質問 H4 × 質問 B1

度数 なし あり 合計

行 %

商学 155 1 156
99.4% 0.6% 100.0%

経済 234 5 239
97.9% 2.1% 100.0%

法学 168 2 170
98.8% 1.2% 100.0%

文学 176 0 176
100.0% 0.0% 100.0%

理学 50 1 51
98.0% 2.0% 100.0%

工学 372 8 380
97.9% 2.1% 100.0%

医学 257 0 257
100.0% 0.0% 100.0%

看護 77 1 78
98.7% 1.3% 100.0%

生活 100 1 101
99.0% 1.0% 100.0%

大学院 265 1 266
99.6% 0.4% 100.0%

合計 1854 20 1874
98.9% 1.1% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 12.8 (p.value) 0.170

なし あり

商学 0.54 -0.54
経済 -1.65 1.65
法学 -0.15 0.15
文学 1.45 -1.45
理学 -0.63 0.63
工学 -2.21 2.21
医学 1.79 -1.79
看護 -0.19 0.19
生活 0.08 -0.08
大学院 1.18 -1.18
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4.4 質問 H4 × 質問 B2

度数 なし あり 合計

行%

1年次 403 8 411
98.1% 1.9% 100.0%

2年次 402 6 408
98.5% 1.5% 100.0%

3年次 373 5 378
98.7% 1.3% 100.0%

4年次以上 403 0 403
100.0% 0.0% 100.0%

修士 1年 68 0 68
100.0% 0.0% 100.0%

修士 2年以上 94 0 94
100.0% 0.0% 100.0%

博士 1年 23 0 23
100.0% 0.0% 100.0%

博士 2年 28 1 29
96.6% 3.4% 100.0%

博士 3年以上 33 0 33
100.0% 0.0% 100.0%

合計 1827 20 1847
98.9% 1.1% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 12.0 (p.value) 0.153

なし あり

1年次 -1.92 1.92
2年次 -0.86 0.86
3年次 -0.51 0.51

4年次以上 2.38 -2.38
修士 1年 0.88 -0.88

修士 2年以上 1.04 -1.04
博士 1年 0.50 -0.50
博士 2年 -1.24 1.24

博士 3年以上 0.61 -0.61

4.5 質問 H4 × 変数 Type

度数 なし あり 合計

行%

学部・女性 654 2 656
99.7% 0.3% 100.0%

学部・男性 892 16 908
98.2% 1.8% 100.0%

院生・女性 97 1 98
99.0% 1.0% 100.0%

院生・男性 164 0 164
100.0% 0.0% 100.0%

教員・女性 18 0 18
100.0% 0.0% 100.0%

教員・男性 146 0 146
100.0% 0.0% 100.0%

職員・女性 571 5 576
99.1% 0.9% 100.0%

職員・男性 140 4 144
97.2% 2.8% 100.0%

合計 2682 28 2710
99.0% 1.0% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 16.0 (p.value) 0.025

なし あり

学部・女性 2.12 -2.12
学部・男性 -2.66 2.66
院生・女性 0.01 -0.01
院生・男性 1.35 -1.35
教員・女性 0.43 -0.43
教員・男性 1.27 -1.27
職員・女性 0.44 -0.44
職員・男性 -2.13 2.13
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5 質問 H5：国籍や民族

5.1 質問 H5 × 質問 A

度数 なし あり 合計

行%

学生 1859 16 1875
99.1% 0.9% 100.0%

教員 192 1 193
99.5% 0.5% 100.0%

職員 808 5 813
99.4% 0.6% 100.0%

合計 2859 22 2881
99.2% 0.8% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 0.6 (p.value) 0.745

なし あり

学生 -0.76 0.76
教員 0.41 -0.41
職員 0.57 -0.57

5.2 質問 H5 × 質問 C

度数 なし あり 合計

行%

女性 1345 7 1352
99.5% 0.5% 100.0%

男性 1350 13 1363
99.0% 1.0% 100.0%

合計 2695 20 2715
99.3% 0.7% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 1.8 (p.value) 0.184

なし あり

女性 1.33 -1.33
男性 -1.33 1.33

5.3 質問 H5 × 質問 B1

度数 なし あり 合計

行 %

商学 154 2 156
98.7% 1.3% 100.0%

経済 237 2 239
99.2% 0.8% 100.0%

法学 168 2 170
98.8% 1.2% 100.0%

文学 175 1 176
99.4% 0.6% 100.0%

理学 51 0 51
100.0% 0.0% 100.0%

工学 377 3 380
99.2% 0.8% 100.0%

医学 255 2 257
99.2% 0.8% 100.0%

看護 78 0 78
100.0% 0.0% 100.0%

生活 101 0 101
100.0% 0.0% 100.0%

大学院 263 3 266
98.9% 1.1% 100.0%

合計 1859 15 1874
99.2% 0.8% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 3.1 (p.value) 0.960

なし あり

商学 -0.71 0.71
経済 -0.07 0.07
法学 -0.58 0.58
文学 0.36 -0.36
理学 0.65 -0.65
工学 0.03 -0.03
医学 0.04 -0.04
看護 0.81 -0.81
生活 0.93 -0.93
大学院 -0.65 0.65
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5.4 質問 H5 × 質問 B2

度数 なし あり 合計

行%

1年次 409 2 411
99.5% 0.5% 100.0%

2年次 405 3 408
99.3% 0.7% 100.0%

3年次 373 5 378
98.7% 1.3% 100.0%

4年次以上 400 3 403
99.3% 0.7% 100.0%

修士 1年 67 1 68
98.5% 1.5% 100.0%

修士 2年以上 94 0 94
100.0% 0.0% 100.0%

博士 1年 23 0 23
100.0% 0.0% 100.0%

博士 2年 28 1 29
96.6% 3.4% 100.0%

博士 3年以上 32 1 33
97.0% 3.0% 100.0%

合計 1831 16 1847
99.1% 0.9% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 7.1 (p.value) 0.524

なし あり

1年次 0.94 -0.94
2年次 0.32 -0.32
3年次 -1.07 1.07

4年次以上 0.30 -0.30
修士 1年 -0.55 0.55

修士 2年以上 0.93 -0.93
博士 1年 0.45 -0.45
博士 2年 -1.51 1.51

博士 3年以上 -1.35 1.35

5.5 質問 H5 × 変数 Type

度数 なし あり 合計

行%

学部・女性 655 1 656
99.8% 0.2% 100.0%

学部・男性 898 10 908
98.9% 1.1% 100.0%

院生・女性 96 2 98
98.0% 2.0% 100.0%

院生・男性 163 1 164
99.4% 0.6% 100.0%

教員・女性 18 0 18
100.0% 0.0% 100.0%

教員・男性 145 1 146
99.3% 0.7% 100.0%

職員・女性 573 3 576
99.5% 0.5% 100.0%

職員・男性 143 1 144
99.3% 0.7% 100.0%

合計 2691 19 2710
99.3% 0.7% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 7.9 (p.value) 0.344

なし あり

学部・女性 1.93 -1.93
学部・男性 -1.77 1.77
院生・女性 -1.62 1.62
院生・男性 0.14 -0.14
教員・女性 0.36 -0.36
教員・男性 0.02 -0.02
職員・女性 0.58 -0.58
職員・男性 0.01 -0.01
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6 質問 H6：その他

6.1 質問 H6 × 質問 A

度数 なし あり 合計

行%

学生 1846 29 1875
98.5% 1.5% 100.0%

教員 192 1 193
99.5% 0.5% 100.0%

職員 768 45 813
94.5% 5.5% 100.0%

合計 2806 75 2881
97.4% 2.6% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 39.1 (p.value) 0.000

なし あり

学生 4.86 -4.86
教員 1.88 -1.88
職員 -6.20 6.20

6.2 質問 H6 × 質問 C

度数 なし あり 合計

行%

女性 1311 41 1352
97.0% 3.0% 100.0%

男性 1337 26 1363
98.1% 1.9% 100.0%

合計 2648 67 2715
97.5% 2.5% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 3.6 (p.value) 0.059

なし あり

女性 -1.89 1.89
男性 1.89 -1.89

6.3 質問 H6 × 質問 B1

度数 なし あり 合計

行 %

商学 152 4 156
97.4% 2.6% 100.0%

経済 232 7 239
97.1% 2.9% 100.0%

法学 168 2 170
98.8% 1.2% 100.0%

文学 173 3 176
98.3% 1.7% 100.0%

理学 51 0 51
100.0% 0.0% 100.0%

工学 377 3 380
99.2% 0.8% 100.0%

医学 253 4 257
98.4% 1.6% 100.0%

看護 77 1 78
98.7% 1.3% 100.0%

生活 100 1 101
99.0% 1.0% 100.0%

大学院 262 4 266
98.5% 1.5% 100.0%

合計 1845 29 1874
98.5% 1.5% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 6.7 (p.value) 0.667

なし あり

商学 -1.07 1.07
経済 -1.85 1.85
法学 0.41 -0.41
文学 -0.18 0.18
理学 0.91 -0.91
工学 1.34 -1.34
医学 -0.01 0.01
看護 0.19 -0.19
生活 0.47 -0.47
大学院 0.06 -0.06
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6.4 質問 H6 × 質問 B2

度数 なし あり 合計

行%

1年次 404 7 411
98.3% 1.7% 100.0%

2年次 399 9 408
97.8% 2.2% 100.0%

3年次 375 3 378
99.2% 0.8% 100.0%

4年次以上 397 6 403
98.5% 1.5% 100.0%

修士 1年 67 1 68
98.5% 1.5% 100.0%

修士 2年以上 92 2 94
97.9% 2.1% 100.0%

博士 1年 23 0 23
100.0% 0.0% 100.0%

博士 2年 29 0 29
100.0% 0.0% 100.0%

博士 3年以上 33 0 33
100.0% 0.0% 100.0%

合計 1819 28 1847
98.5% 1.5% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 4.3 (p.value) 0.832

なし あり

1年次 -0.35 0.35
2年次 -1.29 1.29
3年次 1.29 -1.29

4年次以上 0.05 -0.05
修士 1年 0.03 -0.03

修士 2年以上 -0.50 0.50
博士 1年 0.60 -0.60
博士 2年 0.67 -0.67

博士 3年以上 0.72 -0.72

6.5 質問 H6 × 変数 Type

度数 なし あり 合計

行%

学部・女性 646 10 656
98.5% 1.5% 100.0%

学部・男性 895 13 908
98.6% 1.4% 100.0%

院生・女性 97 1 98
99.0% 1.0% 100.0%

院生・男性 161 3 164
98.2% 1.8% 100.0%

教員・女性 18 0 18
100.0% 0.0% 100.0%

教員・男性 145 1 146
99.3% 0.7% 100.0%

職員・女性 546 30 576
94.8% 5.2% 100.0%

職員・男性 135 9 144
93.8% 6.2% 100.0%

合計 2643 67 2710
97.5% 2.5% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 36.5 (p.value) 0.000

なし あり

学部・女性 1.80 -1.80
学部・男性 2.48 -2.48
院生・女性 0.94 -0.94
院生・男性 0.55 -0.55
教員・女性 0.68 -0.68
教員・男性 1.43 -1.43
職員・女性 -4.77 4.77
職員・男性 -3.00 3.00
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1 質問 J1：アカデミック・ハラスメント

1.1 質問 J1 × 質問 A

度数 なし あり 合計

行%

学生 1768 107 1875
94.3% 5.7% 100.0%

教員 149 44 193
77.2% 22.8% 100.0%

職員 756 57 813
93.0% 7.0% 100.0%

合計 2673 208 2881
92.8% 7.2% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 76.4 (p.value) 0.000

なし あり

学生 4.28 -4.28
教員 -8.66 8.66
職員 0.27 -0.27

1.2 質問 J1 × 質問 C

度数 なし あり 合計

行%

女性 1250 102 1352
92.5% 7.5% 100.0%

男性 1270 93 1363
93.2% 6.8% 100.0%

合計 2520 195 2715
92.8% 7.2% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 0.5 (p.value) 0.467

なし あり

女性 -0.73 0.73
男性 0.73 -0.73

1.3 質問 J1 × 質問 B1

度数 なし あり 合計

行 %

商学 151 5 156
96.8% 3.2% 100.0%

経済 236 3 239
98.7% 1.3% 100.0%

法学 165 5 170
97.1% 2.9% 100.0%

文学 158 18 176
89.8% 10.2% 100.0%

理学 47 4 51
92.2% 7.8% 100.0%

工学 372 8 380
97.9% 2.1% 100.0%

医学 244 13 257
94.9% 5.1% 100.0%

看護 68 10 78
87.2% 12.8% 100.0%

生活 97 4 101
96.0% 4.0% 100.0%

大学院 230 36 266
86.5% 13.5% 100.0%

合計 1768 106 1874
94.3% 5.7% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 68.3 (p.value) 0.000

なし あり

商学 1.38 -1.38
経済 3.15 -3.15
法学 1.61 -1.61
文学 -2.76 2.76
理学 -0.69 0.69
工学 3.36 -3.36
医学 0.45 -0.45
看護 -2.80 2.80
生活 0.76 -0.76
大学院 -6.00 6.00
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1.4 質問 J1 × 質問 B2

度数 なし あり 合計

行%

1年次 405 6 411
98.5% 1.5% 100.0%

2年次 395 13 408
96.8% 3.2% 100.0%

3年次 351 27 378
92.9% 7.1% 100.0%

4年次以上 379 24 403
94.0% 6.0% 100.0%

修士 1年 64 4 68
94.1% 5.9% 100.0%

修士 2年以上 75 19 94
79.8% 20.2% 100.0%

博士 1年 22 1 23
95.7% 4.3% 100.0%

博士 2年 26 3 29
89.7% 10.3% 100.0%

博士 3年以上 26 7 33
78.8% 21.2% 100.0%

合計 1743 104 1847
94.4% 5.6% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 73.7 (p.value) 0.000

なし あり

1年次 4.16 -4.16
2年次 2.43 -2.43
3年次 -1.43 1.43

4年次以上 -0.32 0.32
修士 1年 -0.09 0.09

修士 2年以上 -6.30 6.30
博士 1年 0.27 -0.27
博士 2年 -1.11 1.11

博士 3年以上 -3.92 3.92

1.5 質問 J1 × 変数 Type

度数 なし あり 合計

行%

学部・女性 620 36 656
94.5% 5.5% 100.0%

学部・男性 876 32 908
96.5% 3.5% 100.0%

院生・女性 80 18 98
81.6% 18.4% 100.0%

院生・男性 146 18 164
89.0% 11.0% 100.0%

教員・女性 10 8 18
55.6% 44.4% 100.0%

教員・男性 116 30 146
79.5% 20.5% 100.0%

職員・女性 537 39 576
93.2% 6.8% 100.0%

職員・男性 131 13 144
91.0% 9.0% 100.0%

合計 2516 194 2710
92.8% 7.2% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 120.8 (p.value) 0.000

表 1

なし あり

学部・女性 1.91 -1.91
学部・男性 5.21 -5.21
院生・女性 -4.38 4.38
院生・男性 -1.96 1.96
教員・女性 -6.16 6.16
教員・男性 -6.45 6.45
職員・女性 0.41 -0.41
職員・男性 -0.89 0.89
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2 質問 J2：セクシュアル・ハラスメント

2.1 質問 J2 × 質問 A

度数 なし あり 合計

行%

学生 1742 133 1875
92.9% 7.1% 100.0%

教員 147 46 193
76.2% 23.8% 100.0%

職員 704 109 813
86.6% 13.4% 100.0%

合計 2593 288 2881
90.0% 10.0% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 69.2 (p.value) 0.000

なし あり

学生 7.09 -7.09
教員 -6.64 6.64
職員 -3.83 3.83

2.2 質問 J2 × 質問 C

度数 なし あり 合計

行%

女性 1213 139 1352
89.7% 10.3% 100.0%

男性 1233 130 1363
90.5% 9.5% 100.0%

合計 2446 269 2715
90.1% 9.9% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 0.4 (p.value) 0.517

なし あり

女性 -0.65 0.65
男性 0.65 -0.65

2.3 質問 J2 × 質問 B1

度数 なし あり 合計

行 %

商学 147 9 156
94.2% 5.8% 100.0%

経済 230 9 239
96.2% 3.8% 100.0%

法学 157 13 170
92.4% 7.6% 100.0%

文学 165 11 176
93.8% 6.2% 100.0%

理学 43 8 51
84.3% 15.7% 100.0%

工学 359 21 380
94.5% 5.5% 100.0%

医学 234 23 257
91.1% 8.9% 100.0%

看護 76 2 78
97.4% 2.6% 100.0%

生活 97 4 101
96.0% 4.0% 100.0%

大学院 234 32 266
88.0% 12.0% 100.0%

合計 1742 132 1874
93.0% 7.0% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 27.1 (p.value) 0.001

なし あり

商学 0.65 -0.65
経済 2.12 -2.12
法学 -0.32 0.32
文学 0.43 -0.43
理学 -2.45 2.45
工学 1.29 -1.29
医学 -1.29 1.29
看護 1.58 -1.58
生活 1.25 -1.25
大学院 -3.43 3.43

3



2.4 質問 J2 × 質問 B2

度数 なし あり 合計

行%

1年次 398 13 411
96.8% 3.2% 100.0%

2年次 388 20 408
95.1% 4.9% 100.0%

3年次 355 23 378
93.9% 6.1% 100.0%

4年次以上 361 42 403
89.6% 10.4% 100.0%

修士 1年 64 4 68
94.1% 5.9% 100.0%

修士 2年以上 81 13 94
86.2% 13.8% 100.0%

博士 1年 20 3 23
87.0% 13.0% 100.0%

博士 2年 25 4 29
86.2% 13.8% 100.0%

博士 3年以上 27 6 33
81.8% 18.2% 100.0%

合計 1719 128 1847
93.1% 6.9% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 36.7 (p.value) 0.000

なし あり

1年次 3.41 -3.41
2年次 1.83 -1.83
3年次 0.73 -0.73

4年次以上 -3.12 3.12
修士 1年 0.35 -0.35

修士 2年以上 -2.70 2.70
博士 1年 -1.16 1.16
博士 2年 -1.47 1.47

博士 3年以上 -2.57 2.57

2.5 質問 J2 × 変数 Type

度数 なし あり 合計

行%

学部・女性 614 42 656
93.6% 6.4% 100.0%

学部・男性 853 55 908
93.9% 6.1% 100.0%

院生・女性 84 14 98
85.7% 14.3% 100.0%

院生・男性 146 18 164
89.0% 11.0% 100.0%

教員・女性 13 5 18
72.2% 27.8% 100.0%

教員・男性 112 34 146
76.7% 23.3% 100.0%

職員・女性 499 77 576
86.6% 13.4% 100.0%

職員・男性 121 23 144
84.0% 16.0% 100.0%

合計 2442 268 2710
90.1% 9.9% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 75.9 (p.value) 0.000

なし あり

学部・女性 3.44 -3.44
学部・男性 4.74 -4.74
院生・女性 -1.49 1.49
院生・男性 -0.48 0.48
教員・女性 -2.55 2.55
教員・男性 -5.58 5.58
職員・女性 -3.15 3.15
職員・男性 -2.51 2.51
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3 質問 J3：障害を理由とする侵害

3.1 質問 J3 × 質問 A

（質問 J3）見聞：障害を理由とする侵害

度数 なし あり 合計

行%

学生 1833 42 1875
97.8% 2.2% 100.0%

教員 187 6 193
96.9% 3.1% 100.0%

職員 800 13 813
98.4% 1.6% 100.0%

合計 2820 61 2881
97.9% 2.1% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 2.1 (p.value) 0.349

なし あり

学生 -0.62 0.62
教員 -0.99 0.99
職員 1.21 -1.21

3.2 質問 J3 × 質問 C

度数 なし あり 合計

行%

女性 1323 29 1352
97.9% 2.1% 100.0%

男性 1331 32 1363
97.7% 2.3% 100.0%

合計 2654 61 2715
97.8% 2.2% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 0.1 (p.value) 0.721

なし あり

女性 0.36 -0.36
男性 -0.36 0.36

3.3 質問 J3 × 質問 B1

度数 なし あり 合計

行 %

商学 146 10 156
93.6% 6.4% 100.0%

経済 231 8 239
96.7% 3.3% 100.0%

法学 164 6 170
96.5% 3.5% 100.0%

文学 175 1 176
99.4% 0.6% 100.0%

理学 50 1 51
98.0% 2.0% 100.0%

工学 374 6 380
98.4% 1.6% 100.0%

医学 253 4 257
98.4% 1.6% 100.0%

看護 78 0 78
100.0% 0.0% 100.0%

生活 100 1 101
99.0% 1.0% 100.0%

大学院 261 5 266
98.1% 1.9% 100.0%

合計 1832 42 1874
97.8% 2.2% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 21.2 (p.value) 0.012

なし あり

商学 -3.67 3.67
経済 -1.24 1.24
法学 -1.19 1.19
文学 1.58 -1.58
理学 0.14 -0.14
工学 0.98 -0.98
医学 0.80 -0.80
看護 1.37 -1.37
生活 0.87 -0.87
大学院 0.43 -0.43
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3.4 質問 J3 × 質問 B2

度数 なし あり 合計

行%

1年次 398 13 411
96.8% 3.2% 100.0%

2年次 405 3 408
99.3% 0.7% 100.0%

3年次 364 14 378
96.3% 3.7% 100.0%

4年次以上 396 7 403
98.3% 1.7% 100.0%

修士 1年 66 2 68
97.1% 2.9% 100.0%

修士 2年以上 91 3 94
96.8% 3.2% 100.0%

博士 1年 23 0 23
100.0% 0.0% 100.0%

博士 2年 29 0 29
100.0% 0.0% 100.0%

博士 3年以上 33 0 33
100.0% 0.0% 100.0%

合計 1805 42 1847
97.7% 2.3% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 12.3 (p.value) 0.139

なし あり

1年次 -1.37 1.37
2年次 2.36 -2.36
3年次 -2.09 2.09

4年次以上 0.82 -0.82
修士 1年 -0.38 0.38

修士 2年以上 -0.61 0.61
博士 1年 0.74 -0.74
博士 2年 0.83 -0.83

博士 3年以上 0.88 -0.88

3.5 質問 J3 × 変数 Type

度数 なし あり 合計

行 %

学部・女性 643 13 656
98.0% 2.0% 100.0%

学部・男性 884 24 908
97.4% 2.6% 100.0%

院生・女性 94 4 98
95.9% 4.1% 100.0%

院生・男性 163 1 164
99.4% 0.6% 100.0%

教員・女性 17 1 18
94.4% 5.6% 100.0%

教員・男性 141 5 146
96.6% 3.4% 100.0%

職員・女性 565 11 576
98.1% 1.9% 100.0%

職員・男性 142 2 144
98.6% 1.4% 100.0%

合計 2649 61 2710
97.7% 2.3% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 7.0 (p.value) 0.434

なし あり

学部・女性 0.53 -0.53
学部・男性 -0.98 0.98
院生・女性 -1.24 1.24
院生・男性 1.46 -1.46
教員・女性 -0.95 0.95
教員・男性 -0.98 0.98
職員・女性 0.62 -0.62
職員・男性 0.72 -0.72
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4 質問 J4：部落差別

4.1 質問 J4 × 質問 A

度数 なし あり 合計

行%

学生 1828 47 1875
97.5% 2.5% 100.0%

教員 186 7 193
96.4% 3.6% 100.0%

職員 786 27 813
96.7% 3.3% 100.0%

合計 2800 81 2881
97.2% 2.8% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 1.9 (p.value) 0.391

なし あり

学生 1.35 -1.35
教員 -0.71 0.71
職員 -1.04 1.04

4.2 質問 J4 × 質問 C

度数 なし あり 合計

行%

女性 1316 36 1352
97.3% 2.7% 100.0%

男性 1322 41 1363
97.0% 3.0% 100.0%

合計 2638 77 2715
97.2% 2.8% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 0.3 (p.value) 0.588

なし あり

女性 0.54 -0.54
男性 -0.54 0.54

4.3 質問 J4 × 質問 B1

度数 なし あり 合計

行 %

商学 149 7 156
95.5% 4.5% 100.0%

経済 232 7 239
97.1% 2.9% 100.0%

法学 166 4 170
97.6% 2.4% 100.0%

文学 169 7 176
96.0% 4.0% 100.0%

理学 50 1 51
98.0% 2.0% 100.0%

工学 374 6 380
98.4% 1.6% 100.0%

医学 251 6 257
97.7% 2.3% 100.0%

看護 78 0 78
100.0% 0.0% 100.0%

生活 99 2 101
98.0% 2.0% 100.0%

大学院 259 7 266
97.4% 2.6% 100.0%

合計 1827 47 1874
97.5% 2.5% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 7.8 (p.value) 0.553

なし あり

商学 -1.65 1.65
経済 -0.45 0.45
法学 0.14 -0.14
文学 -1.31 1.31
理学 0.25 -0.25
工学 1.30 -1.30
医学 0.19 -0.19
看護 1.45 -1.45
生活 0.35 -0.35
大学院 -0.14 0.14
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4.4 質問 J4 × 質問 B2

度数 なし あり 合計

行%

1年次 401 10 411
97.6% 2.4% 100.0%

2年次 395 13 408
96.8% 3.2% 100.0%

3年次 370 8 378
97.9% 2.1% 100.0%

4年次以上 394 9 403
97.8% 2.2% 100.0%

修士 1年 66 2 68
97.1% 2.9% 100.0%

修士 2年以上 93 1 94
98.9% 1.1% 100.0%

博士 1年 23 0 23
100.0% 0.0% 100.0%

博士 2年 28 1 29
96.6% 3.4% 100.0%

博士 3年以上 31 2 33
93.9% 6.1% 100.0%

合計 1801 46 1847
97.5% 2.5% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 4.4 (p.value) 0.817

なし あり

1年次 0.08 -0.08
2年次 -1.02 1.02
3年次 0.52 -0.52

4年次以上 0.37 -0.37
修士 1年 -0.24 0.24

修士 2年以上 0.91 -0.91
博士 1年 0.77 -0.77
博士 2年 -0.33 0.33

博士 3年以上 -1.33 1.33

4.5 質問 J4 × 変数 Type

度数 なし あり 合計

行 %

学部・女性 642 14 656
97.9% 2.1% 100.0%

学部・男性 884 24 908
97.4% 2.6% 100.0%

院生・女性 94 4 98
95.9% 4.1% 100.0%

院生・男性 161 3 164
98.2% 1.8% 100.0%

教員・女性 17 1 18
94.4% 5.6% 100.0%

教員・男性 141 5 146
96.6% 3.4% 100.0%

職員・女性 559 17 576
97.0% 3.0% 100.0%

職員・男性 135 9 144
93.8% 6.2% 100.0%

合計 2633 77 2710
97.2% 2.8% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 9.2 (p.value) 0.237

なし あり

学部・女性 1.25 -1.25
学部・男性 0.44 -0.44
院生・女性 -0.75 0.75
院生・男性 0.80 -0.80
教員・女性 -0.70 0.70
教員・男性 -0.44 0.44
職員・女性 -0.18 0.18
職員・男性 -2.53 2.53
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5 質問 J5：国籍や民族

5.1 質問 J5 × 質問 A

度数 なし あり 合計

行%

学生 1811 64 1875
96.6% 3.4% 100.0%

教員 186 7 193
96.4% 3.6% 100.0%

職員 792 21 813
97.4% 2.6% 100.0%

合計 2789 92 2881
96.8% 3.2% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 1.4 (p.value) 0.499

なし あり

学生 -0.92 0.92
教員 -0.35 0.35
職員 1.17 -1.17

5.2 質問 J5 × 質問 C

度数 なし あり 合計

行%

女性 1307 45 1352
96.7% 3.3% 100.0%

男性 1317 46 1363
96.6% 3.4% 100.0%

合計 2624 91 2715
96.6% 3.4% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 0.0 (p.value) 0.946

なし あり

女性 0.07 -0.07
男性 -0.07 0.07

5.3 質問 J5 × 質問 B1

度数 なし あり 合計

行 %

商学 147 9 156
94.2% 5.8% 100.0%

経済 231 8 239
96.7% 3.3% 100.0%

法学 161 9 170
94.7% 5.3% 100.0%

文学 174 2 176
98.9% 1.1% 100.0%

理学 49 2 51
96.1% 3.9% 100.0%

工学 371 9 380
97.6% 2.4% 100.0%

医学 247 10 257
96.1% 3.9% 100.0%

看護 76 2 78
97.4% 2.6% 100.0%

生活 99 2 101
98.0% 2.0% 100.0%

大学院 255 11 266
95.9% 4.1% 100.0%

合計 1810 64 1874
96.6% 3.4% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 9.9 (p.value) 0.358

なし あり

商学 -1.69 1.69
経済 0.06 -0.06
法学 -1.41 1.41
文学 1.75 -1.75
理学 -0.20 0.20
工学 1.26 -1.26
医学 -0.45 0.45
看護 0.42 -0.42
生活 0.82 -0.82
大学院 -0.70 0.70
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5.4 質問 J5 × 質問 B2

度数 なし あり 合計

行%

1年次 398 13 411
96.8% 3.2% 100.0%

2年次 394 14 408
96.6% 3.4% 100.0%

3年次 365 13 378
96.6% 3.4% 100.0%

4年次以上 390 13 403
96.8% 3.2% 100.0%

修士 1年 65 3 68
95.6% 4.4% 100.0%

修士 2年以上 89 5 94
94.7% 5.3% 100.0%

博士 1年 23 0 23
100.0% 0.0% 100.0%

博士 2年 29 0 29
100.0% 0.0% 100.0%

博士 3年以上 31 2 33
93.9% 6.1% 100.0%

合計 1784 63 1847
96.6% 3.4% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 3.9 (p.value) 0.866

なし あり

1年次 0.31 -0.31
2年次 -0.03 0.03
3年次 -0.03 0.03

4年次以上 0.23 -0.23
修士 1年 -0.46 0.46

修士 2年以上 -1.05 1.05
博士 1年 0.91 -0.91
博士 2年 1.02 -1.02

博士 3年以上 -0.85 0.85

5.5 質問 J5 × 変数 Type

度数 なし あり 合計

行%

学部・女性 632 24 656
96.3% 3.7% 100.0%

学部・男性 880 28 908
96.9% 3.1% 100.0%

院生・女性 93 5 98
94.9% 5.1% 100.0%

院生・男性 158 6 164
96.3% 3.7% 100.0%

教員・女性 16 2 18
88.9% 11.1% 100.0%

教員・男性 141 5 146
96.6% 3.4% 100.0%

職員・女性 562 14 576
97.6% 2.4% 100.0%

職員・男性 137 7 144
95.1% 4.9% 100.0%

合計 2619 91 2710
96.6% 3.4% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 7.2 (p.value) 0.406

なし あり

学部・女性 -0.49 0.49
学部・男性 0.56 -0.56
院生・女性 -0.98 0.98
院生・男性 -0.22 0.22
教員・女性 -1.83 1.83
教員・男性 -0.05 0.05
職員・女性 1.39 -1.39
職員・男性 -1.03 1.03
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6 質問 J6：その他

6.1 質問 J6 × 質問 A

度数 なし あり 合計

行%

学生 1858 17 1875
99.1% 0.9% 100.0%

教員 192 1 193
99.5% 0.5% 100.0%

職員 787 26 813
96.8% 3.2% 100.0%

合計 2837 44 2881
98.5% 1.5% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 21.2 (p.value) 0.000

なし あり

学生 3.71 -3.71
教員 1.18 -1.18
職員 -4.59 4.59

6.2 質問 J6 × 質問 C

度数 なし あり 合計

行%

女性 1330 22 1352
98.4% 1.6% 100.0%

男性 1345 18 1363
98.7% 1.3% 100.0%

合計 2675 40 2715
98.5% 1.5% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 0.4 (p.value) 0.507

なし あり

女性 -0.66 0.66
男性 0.66 -0.66

6.3 質問 J6 × 質問 B1

度数 なし あり 合計

行 %

商学 153 3 156
98.1% 1.9% 100.0%

経済 236 3 239
98.7% 1.3% 100.0%

法学 169 1 170
99.4% 0.6% 100.0%

文学 176 0 176
100.0% 0.0% 100.0%

理学 50 1 51
98.0% 2.0% 100.0%

工学 378 2 380
99.5% 0.5% 100.0%

医学 255 2 257
99.2% 0.8% 100.0%

看護 77 1 78
98.7% 1.3% 100.0%

生活 100 1 101
99.0% 1.0% 100.0%

大学院 263 3 266
98.9% 1.1% 100.0%

合計 1857 17 1874
99.1% 0.9% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 5.5 (p.value) 0.791

なし あり

商学 -1.40 1.40
経済 -0.61 0.61
法学 0.46 -0.46
文学 1.33 -1.33
理学 -0.80 0.80
工学 0.88 -0.88
医学 0.23 -0.23
看護 -0.36 0.36
生活 -0.09 0.09
大学院 -0.41 0.41
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6.4 質問 J6 × 質問 B2

度数 なし あり 合計

行%

1年次 407 4 411
99.0% 1.0% 100.0%

2年次 402 6 408
98.5% 1.5% 100.0%

3年次 376 2 378
99.5% 0.5% 100.0%

4年次以上 401 2 403
99.5% 0.5% 100.0%

修士 1年 68 0 68
100.0% 0.0% 100.0%

修士 2年以上 93 1 94
98.9% 1.1% 100.0%

博士 1年 23 0 23
100.0% 0.0% 100.0%

博士 2年 29 0 29
100.0% 0.0% 100.0%

博士 3年以上 32 1 33
97.0% 3.0% 100.0%

合計 1831 16 1847
99.1% 0.9% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 5.8 (p.value) 0.667

なし あり

1年次 -0.27 0.27
2年次 -1.49 1.49
3年次 0.79 -0.79

4年次以上 0.91 -0.91
修士 1年 0.79 -0.79

修士 2年以上 -0.21 0.21
博士 1年 0.45 -0.45
博士 2年 0.51 -0.51

博士 3年以上 -1.35 1.35

6.5 質問 J6 × 変数 Type

度数 なし あり 合計

行%

学部・女性 653 3 656
99.5% 0.5% 100.0%

学部・男性 898 10 908
98.9% 1.1% 100.0%

院生・女性 97 1 98
99.0% 1.0% 100.0%

院生・男性 162 2 164
98.8% 1.2% 100.0%

教員・女性 18 0 18
100.0% 0.0% 100.0%

教員・男性 145 1 146
99.3% 0.7% 100.0%

職員・女性 558 18 576
96.9% 3.1% 100.0%

職員・男性 140 4 144
97.2% 2.8% 100.0%

合計 2671 39 2710
98.6% 1.4% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 19.6 (p.value) 0.007

表 2

なし あり

学部・女性 2.43 -2.43
学部・男性 1.05 -1.05
院生・女性 0.35 -0.35
院生・男性 0.24 -0.24
教員・女性 0.51 -0.51
教員・男性 0.79 -0.79
職員・女性 -3.83 3.83
職員・男性 -1.39 1.39
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「人権問題に関するアンケート」クロス集計 (4)

～学生の人権科目の受講について～

（注意）以下の集計の対象は学生（学部学生および院生）である。

人権問題研究センター

2009年 7月 21日



1 質問M1:人権科目の受講の有無

度数 受けた 受けていない 合計

行%

女性 590 165 755
78.1% 21.9% 100.0%

男性 830 242 1072
77.4% 22.6% 100.0%

合計 1420 407 1827
77.7% 22.3% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 0.1 (p.value) 0.716

受けた 受けていない

女性 0.49 -0.49
男性 -0.49 0.49

度数 受けた 受けていない 合計

行%

商学 115 41 156
73.7% 26.3% 100.0%

経済 206 33 239
86.2% 13.8% 100.0%

法学 144 26 170
84.7% 15.3% 100.0%

文学 139 37 176
79.0% 21.0% 100.0%

理学 41 10 51
80.4% 19.6% 100.0%

工学 327 53 380
86.1% 13.9% 100.0%

医学 213 44 257
82.9% 17.1% 100.0%

看護 56 22 78
71.8% 28.2% 100.0%

生活 79 22 101
78.2% 21.8% 100.0%

大学院 138 128 266
51.9% 48.1% 100.0%

合計 1458 416 1874
77.8% 22.2% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 140.2 (p.value) 0.000

受けた 受けていない

商学 -1.21 1.21
経済 3.30 -3.30
法学 2.38 -2.38
文学 0.48 -0.48
理学 0.54 -0.54
工学 4.31 -4.31
医学 2.21 -2.21
看護 -1.40 1.40
生活 0.06 -0.06
大学院 -11.29 11.29
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度数 受けた 受けていない 合計

行%

1年次 317 94 411
77.1% 22.9% 100.0%

2年次 333 75 408
81.6% 18.4% 100.0%

3年次 317 61 378
83.9% 16.1% 100.0%

4年次以上 346 57 403
85.9% 14.1% 100.0%

修士 1年 37 31 68
54.4% 45.6% 100.0%

修士 2年以上 51 43 94
54.3% 45.7% 100.0%

博士 1年 11 12 23
47.8% 52.2% 100.0%

博士 2年 14 15 29
48.3% 51.7% 100.0%

博士 3年以上 20 13 33
60.6% 39.4% 100.0%

合計 1446 401 1847
78.3% 21.7% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 112.2 (p.value) 0.000

受けた 受けていない

1年次 -0.56 0.56
2年次 1.85 -1.85
3年次 2.96 -2.96

4年次以上 4.20 -4.20
修士 1年 -4.83 4.83

修士 2年以上 -5.82 5.82
博士 1年 -3.48 3.48
博士 2年 -4.20 4.20

博士 3年以上 -2.96 2.96
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2 質問M2:女性問題についての科目の受講の有無

度数 受けていない 受けた 合計

行%

女性 529 226 755
70.1% 29.9% 100.0%

男性 913 159 1072
85.2% 14.8% 100.0%

合計 1442 385 1827
78.9% 21.1% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 60.7 (p.value) 0.000

受けていない 受けた

女性 -7.69 7.69
男性 7.69 -7.69

度数 受けていない 受けた 合計

行%

商学 127 29 156
81.4% 18.6% 100.0%

経済 187 52 239
78.2% 21.8% 100.0%

法学 111 59 170
65.3% 34.7% 100.0%

文学 118 58 176
67.0% 33.0% 100.0%

理学 43 8 51
84.3% 15.7% 100.0%

工学 318 62 380
83.7% 16.3% 100.0%

医学 215 42 257
83.7% 16.3% 100.0%

看護 71 7 78
91.0% 9.0% 100.0%

生活 77 24 101
76.2% 23.8% 100.0%

大学院 212 54 266
79.7% 20.3% 100.0%

合計 1479 395 1874
78.9% 21.1% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 51.5 (p.value) 0.000

受けていない 受けた

商学 0.86 -0.86
経済 -0.34 0.34
法学 -4.43 4.43
文学 -3.97 3.97
理学 1.03 -1.03
工学 2.52 -2.52
医学 2.10 -2.10
看護 2.63 -2.63
生活 -0.72 0.72
大学院 0.16 -0.16
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度数 受けていない 受けた 合計

行%

1年次 334 77 411
81.3% 18.7% 100.0%

2年次 332 76 408
81.4% 18.6% 100.0%

3年次 299 79 378
79.1% 20.9% 100.0%

4年次以上 295 108 403
73.2% 26.8% 100.0%

修士 1年 49 19 68
72.1% 27.9% 100.0%

修士 2年以上 77 17 94
81.9% 18.1% 100.0%

博士 1年 18 5 23
78.3% 21.7% 100.0%

博士 2年 25 4 29
86.2% 13.8% 100.0%

博士 3年以上 26 7 33
78.8% 21.2% 100.0%

合計 1455 392 1847
78.8% 21.2% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 14.0 (p.value) 0.081

受けていない 受けた

1年次 1.49 -1.49
2年次 1.45 -1.45
3年次 0.18 -0.18

4年次以上 -3.08 3.08
修士 1年 -1.35 1.35

修士 2年以上 0.77 -0.77
博士 1年 -0.01 0.01
博士 2年 0.87 -0.87

博士 3年以上 -0.32 0.32
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3 質問M3:障害者問題についての科目の受講の有無

度数 受けていない 受けた 合計

行%

女性 494 261 755
65.4% 34.6% 100.0%

男性 679 393 1072
63.3% 36.7% 100.0%

合計 1173 654 1827
64.2% 35.8% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 0.8 (p.value) 0.359

受けていない 受けた

女性 1.10 -1.10
男性 -1.10 1.10

度数 受けていない 受けた 合計

行%

商学 99 57 156
63.5% 36.5% 100.0%

経済 125 114 239
52.3% 47.7% 100.0%

法学 120 50 170
70.6% 29.4% 100.0%

文学 120 56 176
68.2% 31.8% 100.0%

理学 24 27 51
47.1% 52.9% 100.0%

工学 245 135 380
64.5% 35.5% 100.0%

医学 149 108 257
58.0% 42.0% 100.0%

看護 38 40 78
48.7% 51.3% 100.0%

生活 75 26 101
74.3% 25.7% 100.0%

大学院 207 59 266
77.8% 22.2% 100.0%

合計 1202 672 1874
64.1% 35.9% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 63.9 (p.value) 0.000

受けていない 受けた

商学 -0.09 0.09
経済 -4.21 4.21
法学 2.01 -2.01
文学 1.29 -1.29
理学 -2.44 2.44
工学 0.09 -0.09
医学 -2.08 2.08
看護 -3.06 3.06
生活 2.14 -2.14
大学院 4.84 -4.84
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度数 受けていない 受けた 合計

行%

1年次 275 136 411
66.9% 33.1% 100.0%

2年次 249 159 408
61.0% 39.0% 100.0%

3年次 220 158 378
58.2% 41.8% 100.0%

4年次以上 247 156 403
61.3% 38.7% 100.0%

修士 1年 48 20 68
70.6% 29.4% 100.0%

修士 2年以上 70 24 94
74.5% 25.5% 100.0%

博士 1年 17 6 23
73.9% 26.1% 100.0%

博士 2年 25 4 29
86.2% 13.8% 100.0%

博士 3年以上 29 4 33
87.9% 12.1% 100.0%

合計 1180 667 1847
63.9% 36.1% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 30.9 (p.value) 0.000

受けていない 受けた

1年次 1.58 -1.58
2年次 -1.38 1.38
3年次 -2.59 2.59

4年次以上 -1.20 1.20
修士 1年 1.22 -1.22

修士 2年以上 2.21 -2.21
博士 1年 1.08 -1.08
博士 2年 2.40 -2.40

博士 3年以上 2.60 -2.60
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4 質問M4:部落問題についての科目の受講の有無

度数 受けていない 受けた 合計

行%

女性 434 321 755
57.5% 42.5% 100.0%

男性 538 534 1072
50.2% 49.8% 100.0%

合計 972 855 1827
53.2% 46.8% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 9.5 (p.value) 0.002

受けていない 受けた

女性 3.33 -3.33
男性 -3.33 3.33

度数 受けていない 受けた 合計

行%

商学 82 74 156
52.6% 47.4% 100.0%

経済 125 114 239
52.3% 47.7% 100.0%

法学 75 95 170
44.1% 55.9% 100.0%

文学 89 87 176
50.6% 49.4% 100.0%

理学 19 32 51
37.3% 62.7% 100.0%

工学 156 224 380
41.1% 58.9% 100.0%

医学 143 114 257
55.6% 44.4% 100.0%

看護 60 18 78
76.9% 23.1% 100.0%

生活 54 47 101
53.5% 46.5% 100.0%

大学院 191 75 266
71.8% 28.2% 100.0%

合計 994 880 1874
53.0% 47.0% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 89.1 (p.value) 0.000

受けていない 受けた

商学 -0.00 0.00
経済 -0.36 0.36
法学 -2.23 2.23
文学 -0.55 0.55
理学 -2.13 2.13
工学 -5.39 5.39
医学 1.08 -1.08
看護 4.25 -4.25
生活 0.02 -0.02
大学院 6.42 -6.42
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度数 受けていない 受けた 合計

行%

1年次 226 185 411
55.0% 45.0% 100.0%

2年次 212 196 408
52.0% 48.0% 100.0%

3年次 194 184 378
51.3% 48.7% 100.0%

4年次以上 168 235 403
41.7% 58.3% 100.0%

修士 1年 46 22 68
67.6% 32.4% 100.0%

修士 2年以上 65 29 94
69.1% 30.9% 100.0%

博士 1年 18 5 23
78.3% 21.7% 100.0%

博士 2年 21 8 29
72.4% 27.6% 100.0%

博士 3年以上 23 10 33
69.7% 30.3% 100.0%

合計 973 874 1847
52.7% 47.3% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 51.5 (p.value) 0.000

受けていない 受けた

1年次 1.23 -1.23
2年次 -0.34 0.34
3年次 -0.59 0.59

4年次以上 -5.01 5.01
修士 1年 2.59 -2.59

修士 2年以上 3.32 -3.32
博士 1年 2.57 -2.57
博士 2年 1.96 -1.96

博士 3年以上 1.51 -1.51
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5 質問M5:外国人問題・民族問題についての科目の受講の有無

度数 受けていない 受けた 合計

行%

女性 598 157 755
79.2% 20.8% 100.0%

男性 893 179 1072
83.3% 16.7% 100.0%

合計 1491 336 1827
81.6% 18.4% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 5.0 (p.value) 0.026

受けていない 受けた

女性 -2.12 2.12
男性 2.12 -2.12

度数 受けていない 受けた 合計

行%

商学 110 46 156
70.5% 29.5% 100.0%

経済 180 59 239
75.3% 24.7% 100.0%

法学 133 37 170
78.2% 21.8% 100.0%

文学 135 41 176
76.7% 23.3% 100.0%

理学 46 5 51
90.2% 9.8% 100.0%

工学 327 53 380
86.1% 13.9% 100.0%

医学 223 34 257
86.8% 13.2% 100.0%

看護 65 13 78
83.3% 16.7% 100.0%

生活 92 9 101
91.1% 8.9% 100.0%

大学院 217 49 266
81.6% 18.4% 100.0%

合計 1528 346 1874
81.5% 18.5% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 41.4 (p.value) 0.000

受けていない 受けた

商学 -3.64 3.64
経済 -2.73 2.73
法学 -1.05 1.05
文学 -1.66 1.66
理学 1.68 -1.68
工学 2.51 -2.51
医学 2.41 -2.41
看護 0.35 -0.35
生活 2.52 -2.52
大学院 -0.14 0.14
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度数 受けていない 受けた 合計

行%

1年次 344 67 411
83.7% 16.3% 100.0%

2年次 333 75 408
81.6% 18.4% 100.0%

3年次 303 75 378
80.2% 19.8% 100.0%

4年次以上 324 79 403
80.4% 19.6% 100.0%

修士 1年 53 15 68
77.9% 22.1% 100.0%

修士 2年以上 79 15 94
84.0% 16.0% 100.0%

博士 1年 21 2 23
91.3% 8.7% 100.0%

博士 2年 21 8 29
72.4% 27.6% 100.0%

博士 3年以上 25 8 33
75.8% 24.2% 100.0%

合計 1503 344 1847
81.4% 18.6% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 6.8 (p.value) 0.559

受けていない 受けた

1年次 1.45 -1.45
2年次 0.14 -0.14
3年次 -0.68 0.68

4年次以上 -0.55 0.55
修士 1年 -0.71 0.71

修士 2年以上 0.69 -0.69
博士 1年 1.27 -1.27
博士 2年 -1.41 1.41

博士 3年以上 -1.18 1.18
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6 質問M6:その他の人権問題についての科目の受講の有無

度数 受けていない 受けた 合計

行%

女性 725 30 755
96.0% 4.0% 100.0%

男性 1026 46 1072
95.7% 4.3% 100.0%

合計 1751 76 1827
95.8% 4.2% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 0.1 (p.value) 0.738

受けていない 受けた

女性 0.38 -0.38
男性 -0.38 0.38

度数 受けていない 受けた 合計

行%

商学 155 1 156
99.4% 0.6% 100.0%

経済 229 10 239
95.8% 4.2% 100.0%

法学 163 7 170
95.9% 4.1% 100.0%

文学 172 4 176
97.7% 2.3% 100.0%

理学 51 0 51
100.0% 0.0% 100.0%

工学 373 7 380
98.2% 1.8% 100.0%

医学 243 14 257
94.6% 5.4% 100.0%

看護 74 4 78
94.9% 5.1% 100.0%

生活 98 3 101
97.0% 3.0% 100.0%

大学院 239 27 266
89.8% 10.2% 100.0%

合計 1797 77 1874
95.9% 4.1% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 39.8 (p.value) 0.000

受けていない 受けた

商学 2.30 -2.30
経済 -0.09 0.09
法学 0.04 -0.04
文学 1.32 -1.32
理学 1.52 -1.52
工学 2.48 -2.48
医学 -1.12 1.12
看護 -0.50 0.50
生活 0.58 -0.58
大学院 -5.48 5.48
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度数 受けていない 受けた 合計

行%

1年次 402 9 411
97.8% 2.2% 100.0%

2年次 396 12 408
97.1% 2.9% 100.0%

3年次 366 12 378
96.8% 3.2% 100.0%

4年次以上 387 16 403
96.0% 4.0% 100.0%

修士 1年 56 12 68
82.4% 17.6% 100.0%

修士 2年以上 87 7 94
92.6% 7.4% 100.0%

博士 1年 21 2 23
91.3% 8.7% 100.0%

博士 2年 25 4 29
86.2% 13.8% 100.0%

博士 3年以上 31 2 33
93.9% 6.1% 100.0%

合計 1771 76 1847
95.9% 4.1% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 48.8 (p.value) 0.000

受けていない 受けた

1年次 2.26 -2.26
2年次 1.35 -1.35
3年次 1.03 -1.03

4年次以上 0.17 -0.17
修士 1年 -5.70 5.70

修士 2年以上 -1.67 1.67
博士 1年 -1.08 1.08
博士 2年 -2.77 2.77

博士 3年以上 -0.73 0.73
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「人権問題に関するアンケート」クロス集計 (5)

～人権啓発活動への参加について～

人権問題研究センター

2009年 7月 21日



1 質問 N1:春の人権問題講演会

1.1 QN1 × QA

度数 毎年 複数回 1回 なし 合計

行%

学生 6 21 119 1705 1851
0.3% 1.1% 6.4% 92.1% 100.0%

教員 26 47 22 80 175
14.9% 26.9% 12.6% 45.7% 100.0%

職員 58 106 65 447 676
8.6% 15.7% 9.6% 66.1% 100.0%

合計 90 174 206 2232 2702
3.3% 6.4% 7.6% 82.6% 100.0%

(d.f.) 6 (χ2) 543.7 (p.value) 0.000

毎年 複数回 1回 なし

学生 -12.85 -16.57 -3.45 19.23
教員 8.79 11.38 2.55 -13.31
職員 8.78 11.30 2.25 -13.05

1.2 QN1 × QC

度数 毎年 複数回 1回 なし 合計

行%

女性 42 71 94 1043 1250
3.4% 5.7% 7.5% 83.4% 100.0%

男性 39 84 97 1092 1312
3.0% 6.4% 7.4% 83.2% 100.0%

合計 81 155 191 2135 2562
3.2% 6.0% 7.5% 83.3% 100.0%

(d.f.) 3 (χ2) 0.9 (p.value) 0.832

毎年 複数回 1回 なし

女性 0.56 -0.77 0.12 0.14
男性 -0.56 0.77 -0.12 -0.14
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1.3 QN1 × QNB1

度数 毎年 複数回 1回 なし 合計

行 %

商学 0 6 19 130 155
0.0% 3.9% 12.3% 83.9% 100.0%

経済 0 2 19 214 235
0.0% 0.9% 8.1% 91.1% 100.0%

法学 1 0 13 155 169
0.6% 0.0% 7.7% 91.7% 100.0%

文学 0 4 19 152 175
0.0% 2.3% 10.9% 86.9% 100.0%

理学 0 0 1 49 50
0.0% 0.0% 2.0% 98.0% 100.0%

工学 2 4 11 355 372
0.5% 1.1% 3.0% 95.4% 100.0%

医学 1 0 13 241 255
0.4% 0.0% 5.1% 94.5% 100.0%

看護 0 0 8 69 77
0.0% 0.0% 10.4% 89.6% 100.0%

生活 0 1 3 96 100
0.0% 1.0% 3.0% 96.0% 100.0%

大学院 2 4 13 243 262
0.8% 1.5% 5.0% 92.7% 100.0%

合計 6 21 119 1704 1850
0.3% 1.1% 6.4% 92.1% 100.0%

(d.f.) 27 (χ2) 55.6 (p.value) 0.001

毎年 複数回 1回 なし

商学 -0.74 3.36 3.09 -3.97
経済 -0.94 -0.44 1.11 -0.64
法学 0.64 -1.46 0.70 -0.20
文学 -0.79 1.51 2.51 -2.71
理学 -0.41 -0.77 -1.30 1.57
工学 0.81 -0.12 -3.06 2.66
医学 0.21 -1.84 -0.94 1.53
看護 -0.51 -0.96 1.45 -0.83
生活 -0.59 -0.13 -1.44 1.48
大学院 1.35 0.65 -1.05 0.41
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1.4 QN1 × QNB2

度数 毎年 複数回 1回 なし 合計

行%

1年次 2 4 36 363 405
0.5% 1.0% 8.9% 89.6% 100.0%

2年次 0 4 26 370 400
0.0% 1.0% 6.5% 92.5% 100.0%

3年次 1 6 18 349 374
0.3% 1.6% 4.8% 93.3% 100.0%

4年次以上 1 3 25 372 401
0.2% 0.7% 6.2% 92.8% 100.0%

修士 1年 1 1 3 63 68
1.5% 1.5% 4.4% 92.6% 100.0%

修士 2年以上 0 2 5 86 93
0.0% 2.2% 5.4% 92.5% 100.0%

博士 1年 0 0 1 22 23
0.0% 0.0% 4.3% 95.7% 100.0%

博士 2年 1 0 2 25 28
3.6% 0.0% 7.1% 89.3% 100.0%

博士 3年以上 0 0 0 31 31
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

合計 6 20 116 1681 1823
0.3% 1.1% 6.4% 92.2% 100.0%

(d.f.) 24 (χ2) 26.0 (p.value) 0.352

毎年 複数回 1回 なし

1年次 0.66 -0.24 2.36 -2.20
2年次 -1.30 -0.21 0.13 0.24
3年次 -0.23 1.06 -1.38 0.89

4年次以上 -0.32 -0.76 -0.12 0.47
修士 1年 1.67 0.30 -0.67 0.14

修士 2年以上 -0.57 1.00 -0.40 0.10
博士 1年 -0.28 -0.51 -0.40 0.62
博士 2年 3.02 -0.56 0.17 -0.58

博士 3年以上 -0.32 -0.59 -1.46 1.63
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1.5 QN1 × Type

度数 毎年 複数回 1回 なし 合計

行%

学部・女性 0 6 49 596 651
0.0% 0.9% 7.5% 91.6% 100.0%

学部・男性 4 10 53 826 893
0.4% 1.1% 5.9% 92.5% 100.0%

院生・女性 0 4 5 88 97
0.0% 4.1% 5.2% 90.7% 100.0%

院生・男性 2 0 8 151 161
1.2% 0.0% 5.0% 93.8% 100.0%

教員・女性 1 3 4 8 16
6.2% 18.8% 25.0% 50.0% 100.0%

教員・男性 21 39 14 58 132
15.9% 29.5% 10.6% 43.9% 100.0%

職員・女性 40 58 36 349 483
8.3% 12.0% 7.5% 72.3% 100.0%

職員・男性 12 34 22 57 125
9.6% 27.2% 17.6% 45.6% 100.0%

合計 80 154 191 2133 2558
3.1% 6.0% 7.5% 83.4% 100.0%

(d.f.) 21 (χ2) 597.0 (p.value) 0.000

毎年 複数回 1回 なし

学部・女性 -5.31 -6.33 0.07 6.48
学部・男性 -5.70 -7.63 -2.16 9.07
院生・女性 -1.80 -0.80 -0.88 1.98
院生・男性 -1.42 -3.32 -1.25 3.66
教員・女性 0.72 2.15 2.68 -3.60
教員・男性 8.66 11.67 1.41 -12.50
職員・女性 7.23 6.14 -0.01 -7.30
職員・男性 4.26 10.21 4.42 -11.64
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2 質問 N2:秋の人権交流会

2.1 QN2 × QA

度数 毎年 複数回 1回 なし 合計

行%

学生 3 10 31 1807 1851
0.2% 0.5% 1.7% 97.6% 100.0%

教員 5 16 12 144 177
2.8% 9.0% 6.8% 81.4% 100.0%

職員 5 39 19 610 673
0.7% 5.8% 2.8% 90.6% 100.0%

合計 13 65 62 2561 2701
0.5% 2.4% 2.3% 94.8% 100.0%

(d.f.) 6 (χ2) 141.9 (p.value) 0.000

毎年 複数回 1回 なし

学生 -3.54 -9.34 -3.18 9.71
教員 4.66 5.96 4.12 -8.36
職員 1.13 6.62 1.06 -5.64

2.2 QN2 × QC

度数 毎年 複数回 1回 なし 合計

行%

女性 1 27 27 1195 1250
0.1% 2.2% 2.2% 95.6% 100.0%

男性 11 32 29 1241 1313
0.8% 2.4% 2.2% 94.5% 100.0%

合計 12 59 56 2436 2563
0.5% 2.3% 2.2% 95.0% 100.0%

(d.f.) 3 (χ2) 8.2 (p.value) 0.043

毎年 複数回 1回 なし

女性 -2.81 -0.47 -0.08 1.26
男性 2.81 0.47 0.08 -1.26
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2.3 QN2 × QNB1

度数 毎年 複数回 1回 なし 合計

行 %

商学 0 5 6 144 155
0.0% 3.2% 3.9% 92.9% 100.0%

経済 0 2 7 226 235
0.0% 0.9% 3.0% 96.2% 100.0%

法学 1 0 2 166 169
0.6% 0.0% 1.2% 98.2% 100.0%

文学 0 0 4 170 174
0.0% 0.0% 2.3% 97.7% 100.0%

理学 0 0 1 49 50
0.0% 0.0% 2.0% 98.0% 100.0%

工学 1 2 5 364 372
0.3% 0.5% 1.3% 97.8% 100.0%

医学 1 0 0 254 255
0.4% 0.0% 0.0% 99.6% 100.0%

看護 0 0 2 75 77
0.0% 0.0% 2.6% 97.4% 100.0%

生活 0 0 0 101 101
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

大学院 0 1 4 257 262
0.0% 0.4% 1.5% 98.1% 100.0%

合計 3 10 31 1806 1850
0.2% 0.5% 1.7% 97.6% 100.0%

(d.f.) 27 (χ2) 45.1 (p.value) 0.016

毎年 複数回 1回 なし

商学 -0.52 4.76 2.22 -4.03
経済 -0.66 0.69 1.67 -1.56
法学 1.46 -1.01 -0.52 0.54
文学 -0.56 -1.02 0.67 0.07
理学 -0.29 -0.53 0.18 0.18
工学 0.57 -0.01 -0.56 0.32
医学 0.98 -1.27 -2.25 2.24
看護 -0.36 -0.66 0.64 -0.13
生活 -0.42 -0.76 -1.35 1.61
大学院 -0.70 -0.38 -0.20 0.54
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2.4 QN2 × QNB2

度数 毎年 複数回 1回 なし 合計

行%

1年次 2 2 4 397 405
0.5% 0.5% 1.0% 98.0% 100.0%

2年次 0 4 6 391 401
0.0% 1.0% 1.5% 97.5% 100.0%

3年次 0 2 6 366 374
0.0% 0.5% 1.6% 97.9% 100.0%

4年次以上 1 1 9 389 400
0.2% 0.2% 2.2% 97.2% 100.0%

修士 1年 0 0 0 68 68
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

修士 2年以上 0 1 1 91 93
0.0% 1.1% 1.1% 97.8% 100.0%

博士 1年 0 0 0 23 23
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

博士 2年 0 0 2 26 28
0.0% 0.0% 7.1% 92.9% 100.0%

博士 3年以上 0 0 1 30 31
0.0% 0.0% 3.2% 96.8% 100.0%

合計 3 10 29 1781 1823
0.2% 0.5% 1.6% 97.7% 100.0%

(d.f.) 24 (χ2) 17.7 (p.value) 0.818

毎年 複数回 1回 なし

1年次 1.85 -0.17 -1.10 0.50
2年次 -0.92 1.38 -0.17 -0.29
3年次 -0.88 -0.04 0.02 0.24

4年次以上 0.48 -0.91 1.19 -0.67
修士 1年 -0.34 -0.62 -1.07 1.29

修士 2年以上 -0.40 0.71 -0.41 0.10
博士 1年 -0.20 -0.36 -0.61 0.74
博士 2年 -0.22 -0.40 2.37 -1.72

博士 3年以上 -0.23 -0.42 0.73 -0.35
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2.5 QN2 × Type

度数 毎年 複数回 1回 なし 合計

行 %

学部・女性 0 4 13 635 652
0.0% 0.6% 2.0% 97.4% 100.0%

学部・男性 3 4 13 872 892
0.3% 0.4% 1.5% 97.8% 100.0%

院生・女性 0 1 3 93 97
0.0% 1.0% 3.1% 95.9% 100.0%

院生・男性 0 0 1 160 161
0.0% 0.0% 0.6% 99.4% 100.0%

教員・女性 0 1 1 14 16
0.0% 6.2% 6.2% 87.5% 100.0%

教員・男性 5 12 9 108 134
3.7% 9.0% 6.7% 80.6% 100.0%

職員・女性 1 21 10 450 482
0.2% 4.4% 2.1% 93.4% 100.0%

職員・男性 3 15 6 101 125
2.4% 12.0% 4.8% 80.8% 100.0%

合計 12 58 56 2433 2559
0.5% 2.3% 2.2% 95.1% 100.0%

(d.f.) 21 (χ2) 189.4 (p.value) 0.000

毎年 複数回 1回 なし

学部・女性 -2.03 -3.29 -0.39 3.17
学部・男性 -0.72 -4.52 -1.85 4.59
院生・女性 -0.69 -0.83 0.62 0.37
院生・男性 -0.90 -2.00 -1.40 2.61
教員・女性 -0.28 1.07 1.11 -1.41
教員・男性 5.68 5.34 3.68 -7.96
職員・女性 -0.93 3.42 -0.19 -1.93
職員・男性 3.24 7.50 2.05 -7.56
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3 質問 N3:人権フェスティバル

3.1 QN3 × QA

度数 毎年 複数回 1回 なし 合計

行%

学生 3 10 51 1782 1846
0.2% 0.5% 2.8% 96.5% 100.0%

教員 2 20 14 139 175
1.1% 11.4% 8.0% 79.4% 100.0%

職員 2 33 11 626 672
0.3% 4.9% 1.6% 93.2% 100.0%

合計 7 63 76 2547 2693
0.3% 2.3% 2.8% 94.6% 100.0%

(d.f.) 6 (χ2) 137.4 (p.value) 0.000

毎年 複数回 1回 なし

学生 -1.47 -9.11 -0.27 6.61
教員 2.37 8.23 4.28 -9.15
職員 0.22 5.09 -2.14 -1.88

3.2 QN3 × QC

度数 毎年 複数回 1回 なし 合計

行%

女性 4 20 27 1194 1245
0.3% 1.6% 2.2% 95.9% 100.0%

男性 4 37 43 1226 1310
0.3% 2.8% 3.3% 93.6% 100.0%

合計 8 57 70 2420 2555
0.3% 2.2% 2.7% 94.7% 100.0%

(d.f.) 3 (χ2) 7.5 (p.value) 0.058

毎年 複数回 1回 なし

女性 0.07 -2.08 -1.72 2.62
男性 -0.07 2.08 1.72 -2.62
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3.3 QN3 × QNB1

度数 毎年 複数回 1回 なし 合計

行 %

商学 0 5 12 138 155
0.0% 3.2% 7.7% 89.0% 100.0%

経済 0 0 18 216 234
0.0% 0.0% 7.7% 92.3% 100.0%

法学 1 0 0 168 169
0.6% 0.0% 0.0% 99.4% 100.0%

文学 1 2 6 165 174
0.6% 1.1% 3.4% 94.8% 100.0%

理学 0 0 0 50 50
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

工学 0 3 7 361 371
0.0% 0.8% 1.9% 97.3% 100.0%

医学 1 0 0 254 255
0.4% 0.0% 0.0% 99.6% 100.0%

看護 0 0 1 74 75
0.0% 0.0% 1.3% 98.7% 100.0%

生活 0 0 5 96 101
0.0% 0.0% 5.0% 95.0% 100.0%

大学院 0 0 2 259 261
0.0% 0.0% 0.8% 99.2% 100.0%

合計 3 10 51 1781 1845
0.2% 0.5% 2.8% 96.5% 100.0%

(d.f.) 27 (χ2) 92.1 (p.value) 0.000

毎年 複数回 1回 なし

商学 -0.52 4.75 3.95 -5.33
経済 -0.66 -1.21 4.92 -3.78
法学 1.45 -1.01 -2.30 2.14
文学 1.42 1.15 0.58 -1.29
理学 -0.29 -0.53 -1.21 1.36
工学 -0.87 0.78 -1.15 0.91
医学 0.98 -1.27 -2.90 2.89
看護 -0.36 -0.65 -0.77 1.03
生活 -0.42 -0.76 1.38 -0.84
大学院 -0.70 -1.29 -2.12 2.58
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3.4 QN3 × QNB2

度数 毎年 複数回 1回 なし 合計

行%

1年次 1 3 13 387 404
0.2% 0.7% 3.2% 95.8% 100.0%

2年次 1 1 17 382 401
0.2% 0.2% 4.2% 95.3% 100.0%

3年次 0 4 9 358 371
0.0% 1.1% 2.4% 96.5% 100.0%

4年次以上 1 2 9 388 400
0.2% 0.5% 2.2% 97.0% 100.0%

修士 1年 0 0 1 67 68
0.0% 0.0% 1.5% 98.5% 100.0%

修士 2年以上 0 0 1 91 92
0.0% 0.0% 1.1% 98.9% 100.0%

博士 1年 0 0 0 23 23
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

博士 2年 0 0 0 28 28
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

博士 3年以上 0 0 0 31 31
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

合計 3 10 50 1755 1818
0.2% 0.6% 2.8% 96.5% 100.0%

(d.f.) 24 (χ2) 13.6 (p.value) 0.955

毎年 複数回 1回 なし

1年次 0.46 0.59 0.65 -0.93
2年次 0.47 -0.92 2.07 -1.58
3年次 -0.88 1.54 -0.43 -0.05

4年次以上 0.47 -0.15 -0.69 0.58
修士 1年 -0.34 -0.63 -0.66 0.92

修士 2年以上 -0.40 -0.73 -1.00 1.28
博士 1年 -0.20 -0.36 -0.81 0.91
博士 2年 -0.22 -0.40 -0.90 1.01

博士 3年以上 -0.23 -0.42 -0.94 1.06
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3.5 QN3 × Type

度数 毎年 複数回 1回 なし 合計

行 %

学部・女性 1 3 18 628 650
0.2% 0.5% 2.8% 96.6% 100.0%

学部・男性 2 7 29 852 890
0.2% 0.8% 3.3% 95.7% 100.0%

院生・女性 0 0 1 95 96
0.0% 0.0% 1.0% 99.0% 100.0%

院生・男性 0 0 1 160 161
0.0% 0.0% 0.6% 99.4% 100.0%

教員・女性 0 3 2 11 16
0.0% 18.8% 12.5% 68.8% 100.0%

教員・男性 2 13 10 107 132
1.5% 9.8% 7.6% 81.1% 100.0%

職員・女性 2 14 6 458 480
0.4% 2.9% 1.2% 95.4% 100.0%

職員・男性 0 16 3 107 126
0.0% 12.7% 2.4% 84.9% 100.0%

合計 7 56 70 2418 2551
0.3% 2.2% 2.7% 94.8% 100.0%

(d.f.) 21 (χ2) 182.7 (p.value) 0.000

毎年 複数回 1回 なし

学部・女性 -0.68 -3.49 0.05 2.43
学部・男性 -0.35 -3.55 1.16 1.57
院生・女性 -0.52 -1.50 -1.04 1.87
院生・男性 -0.69 -1.96 -1.70 2.71
教員・女性 -0.21 4.53 2.40 -4.70
教員・男性 2.80 6.16 3.49 -7.28
職員・女性 0.66 1.20 -2.22 0.69
職員・男性 -0.60 8.25 -0.26 -5.11
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4 質問 N4:人権問題ニュース

4.1 QN4 × QA

度数 毎号 時々 なし 知らない 合計

行 %

学生 17 368 862 598 1845
0.9% 19.9% 46.7% 32.4% 100.0%

教員 18 103 45 11 177
10.2% 58.2% 25.4% 6.2% 100.0%

職員 39 246 249 140 674
5.8% 36.5% 36.9% 20.8% 100.0%

合計 74 717 1156 749 2696
2.7% 26.6% 42.9% 27.8% 100.0%

(d.f.) 6 (χ2) 282.8 (p.value) 0.000

毎号 時々 なし 知らない

学生 -8.53 -11.51 5.94 7.90
教員 6.25 9.84 -4.85 -6.63
職員 5.58 6.72 -3.59 -4.69

4.2 QN4 × QC

度数 毎号 時々 なし 知らない 合計

行 %

女性 28 356 533 335 1252
2.2% 28.4% 42.6% 26.8% 100.0%

男性 34 312 573 389 1308
2.6% 23.9% 43.8% 29.7% 100.0%

合計 62 668 1106 724 2560
2.4% 26.1% 43.2% 28.3% 100.0%

(d.f.) 3 (χ2) 7.7 (p.value) 0.052

毎号 時々 なし 知らない

女性 -0.60 2.64 -0.63 -1.68
男性 0.60 -2.64 0.63 1.68
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4.3 QN4 × QNB1

度数 毎号 時々 なし 知らない 合計

行%

商学 1 35 79 40 155
0.6% 22.6% 51.0% 25.8% 100.0%

経済 1 49 114 69 233
0.4% 21.0% 48.9% 29.6% 100.0%

法学 4 30 71 64 169
2.4% 17.8% 42.0% 37.9% 100.0%

文学 2 37 86 48 173
1.2% 21.4% 49.7% 27.7% 100.0%

理学 0 12 23 15 50
0.0% 24.0% 46.0% 30.0% 100.0%

工学 1 42 193 137 373
0.3% 11.3% 51.7% 36.7% 100.0%

医学 1 19 108 125 253
0.4% 7.5% 42.7% 49.4% 100.0%

看護 0 23 35 19 77
0.0% 29.9% 45.5% 24.7% 100.0%

生活 0 21 54 26 101
0.0% 20.8% 53.5% 25.7% 100.0%

大学院 7 100 99 54 260
2.7% 38.5% 38.1% 20.8% 100.0%

合計 17 368 862 597 1844
0.9% 20.0% 46.7% 32.4% 100.0%

(d.f.) 27 (χ2) 155.9 (p.value) 0.000

毎号 時々 なし 知らない

商学 -0.38 0.85 1.10 -1.83
経済 -0.84 0.44 0.71 -0.96
法学 2.06 -0.75 -1.29 1.60
文学 0.34 0.49 0.82 -1.37
理学 -0.69 0.73 -0.11 -0.36
工学 -1.48 -4.71 2.17 2.01
医学 -0.94 -5.33 -1.39 6.23
看護 -0.86 2.22 -0.23 -1.48
生活 -1.00 0.22 1.39 -1.47
大学院 3.22 8.06 -3.02 -4.32
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4.4 QN4 × QNB2

度数 毎号 時々 なし 知らない 合計

行%

1年次 3 63 206 133 405
0.7% 15.6% 50.9% 32.8% 100.0%

2年次 0 63 208 130 401
0.0% 15.7% 51.9% 32.4% 100.0%

3年次 2 65 170 136 373
0.5% 17.4% 45.6% 36.5% 100.0%

4年次以上 5 75 177 141 398
1.3% 18.8% 44.5% 35.4% 100.0%

修士 1年 2 29 27 10 68
2.9% 42.6% 39.7% 14.7% 100.0%

修士 2年以上 2 27 39 23 91
2.2% 29.7% 42.9% 25.3% 100.0%

博士 1年 0 9 6 8 23
0.0% 39.1% 26.1% 34.8% 100.0%

博士 2年 2 14 8 4 28
7.1% 50.0% 28.6% 14.3% 100.0%

博士 3年以上 0 16 12 3 31
0.0% 51.6% 38.7% 9.7% 100.0%

合計 16 361 853 588 1818
0.9% 19.9% 46.9% 32.3% 100.0%

(d.f.) 24 (χ2) 115.0 (p.value) 0.000

毎号 時々 なし 知らない

1年次 -0.34 -2.46 1.80 0.24
2年次 -2.14 -2.36 2.25 0.04
3年次 -0.80 -1.32 -0.58 1.91

4年次以上 0.91 -0.57 -1.11 1.49
修士 1年 1.85 4.80 -1.21 -3.17

修士 2年以上 1.38 2.41 -0.80 -1.48
博士 1年 -0.45 2.33 -2.01 0.25
博士 2年 3.58 4.03 -1.96 -2.06

博士 3年以上 -0.53 4.47 -0.92 -2.72
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4.5 QN4 × Type

度数 毎号 時々 なし 知らない 合計

行%

学部・女性 4 140 305 201 650
0.6% 21.5% 46.9% 30.9% 100.0%

学部・男性 5 121 432 332 890
0.6% 13.6% 48.5% 37.3% 100.0%

院生・女性 5 45 34 13 97
5.2% 46.4% 35.1% 13.4% 100.0%

院生・男性 2 53 65 39 159
1.3% 33.3% 40.9% 24.5% 100.0%

教員・女性 2 12 1 2 17
11.8% 70.6% 5.9% 11.8% 100.0%

教員・男性 12 75 39 7 133
9.0% 56.4% 29.3% 5.3% 100.0%

職員・女性 17 157 192 118 484
3.5% 32.4% 39.7% 24.4% 100.0%

職員・男性 14 63 37 11 125
11.2% 50.4% 29.6% 8.8% 100.0%

合計 61 666 1105 723 2555
2.4% 26.1% 43.2% 28.3% 100.0%

(d.f.) 21 (χ2) 380.8 (p.value) 0.000

毎号 時々 なし 知らない

学部・女性 -3.43 -3.05 2.19 1.72
学部・男性 -4.42 -10.50 3.95 7.39
院生・女性 1.82 4.65 -1.66 -3.32
院生・男性 -0.96 2.16 -0.62 -1.09
教員・女性 2.54 4.20 -3.12 -1.52
教員・男性 5.15 8.18 -3.33 -6.06
職員・女性 1.80 3.55 -1.77 -2.13
職員・男性 6.62 6.35 -3.16 -4.96
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5 質問 N5:『人権 共に生きる』

5.1 QN5 × QA

度数 すべて 一部 なし 知らない 合計

行 %

学生 20 623 562 637 1842
1.1% 33.8% 30.5% 34.6% 100.0%

教員 12 63 57 44 176
6.8% 35.8% 32.4% 25.0% 100.0%

職員 11 160 235 277 683
1.6% 23.4% 34.4% 40.6% 100.0%

合計 43 846 854 958 2701
1.6% 31.3% 31.6% 35.5% 100.0%

(d.f.) 6 (χ2) 64.8 (p.value) 0.000

すべて 一部 なし 知らない

学生 -3.08 4.10 -1.81 -1.41
教員 5.73 1.32 0.23 -3.00
職員 0.04 -5.15 1.81 3.22

5.2 QN5 × QC

度数 すべて 一部 なし 知らない 合計

行 %

女性 18 405 407 422 1252
1.4% 32.3% 32.5% 33.7% 100.0%

男性 21 400 396 491 1308
1.6% 30.6% 30.3% 37.5% 100.0%

合計 39 805 803 913 2560
1.5% 31.4% 31.4% 35.7% 100.0%

(d.f.) 3 (χ2) 4.4 (p.value) 0.221

すべて 一部 なし 知らない

女性 -0.35 0.96 1.22 -2.02
男性 0.35 -0.96 -1.22 2.02
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5.3 QN5 × QNB1

度数 すべて 一部 なし 知らない 合計

行%

商学 0 54 53 47 154
0.0% 35.1% 34.4% 30.5% 100.0%

経済 3 93 74 65 235
1.3% 39.6% 31.5% 27.7% 100.0%

法学 2 62 47 58 169
1.2% 36.7% 27.8% 34.3% 100.0%

文学 4 73 50 46 173
2.3% 42.2% 28.9% 26.6% 100.0%

理学 0 20 17 13 50
0.0% 40.0% 34.0% 26.0% 100.0%

工学 0 98 127 147 372
0.0% 26.3% 34.1% 39.5% 100.0%

医学 1 42 69 143 255
0.4% 16.5% 27.1% 56.1% 100.0%

看護 0 33 23 21 77
0.0% 42.9% 29.9% 27.3% 100.0%

生活 0 36 35 29 100
0.0% 36.0% 35.0% 29.0% 100.0%

大学院 10 112 67 67 256
3.9% 43.8% 26.2% 26.2% 100.0%

合計 20 623 562 636 1841
1.1% 33.8% 30.5% 34.5% 100.0%

(d.f.) 27 (χ2) 134.5 (p.value) 0.000

すべて 一部 なし 知らない

商学 -1.36 0.34 1.09 -1.10
経済 0.30 1.99 0.34 -2.38
法学 0.13 0.82 -0.80 -0.07
文学 1.63 2.44 -0.49 -2.31
理学 -0.75 0.93 0.54 -1.29
工学 -2.26 -3.42 1.69 2.26
医学 -1.15 -6.32 -1.30 7.79
看護 -0.94 1.71 -0.13 -1.37
生活 -1.08 0.47 1.00 -1.20

大学院 4.69 3.61 -1.63 -3.04
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5.4 QN5 × QNB2

度数 すべて 一部 なし 知らない 合計

行 %

1年次 4 174 117 109 404
1.0% 43.1% 29.0% 27.0% 100.0%

2年次 3 132 117 150 402
0.7% 32.8% 29.1% 37.3% 100.0%

3年次 2 101 126 142 371
0.5% 27.2% 34.0% 38.3% 100.0%

4年次以上 1 103 134 162 400
0.2% 25.8% 33.5% 40.5% 100.0%

修士 1年 3 37 21 7 68
4.4% 54.4% 30.9% 10.3% 100.0%

修士 2年以上 3 35 22 28 88
3.4% 39.8% 25.0% 31.8% 100.0%

博士 1年 2 8 5 8 23
8.7% 34.8% 21.7% 34.8% 100.0%

博士 2年 2 15 6 5 28
7.1% 53.6% 21.4% 17.9% 100.0%

博士 3年以上 0 12 10 9 31
0.0% 38.7% 32.3% 29.0% 100.0%

合計 20 617 558 620 1815
1.1% 34.0% 30.7% 34.2% 100.0%

(d.f.) 24 (χ2) 105.5 (p.value) 0.000

すべて 一部 なし 知らない

1年次 -0.24 4.37 -0.88 -3.45
2年次 -0.77 -0.56 -0.81 1.51
3年次 -1.16 -3.09 1.51 1.87

4年次以上 -1.85 -3.94 1.35 3.03
修士 1年 2.66 3.62 0.03 -4.23

修士 2年以上 2.13 1.17 -1.20 -0.47
博士 1年 3.51 0.08 -0.94 0.06
博士 2年 3.09 2.20 -1.08 -1.83

博士 3年以上 -0.59 0.56 0.18 -0.61
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5.5 QN5 × Type

度数 すべて 一部 なし 知らない 合計

行 %

学部・女性 6 257 200 186 649
0.9% 39.6% 30.8% 28.7% 100.0%

学部・男性 4 242 276 370 892
0.4% 27.1% 30.9% 41.5% 100.0%

院生・女性 6 47 23 19 95
6.3% 49.5% 24.2% 20.0% 100.0%

院生・男性 4 63 43 47 157
2.5% 40.1% 27.4% 29.9% 100.0%

教員・女性 2 5 4 5 16
12.5% 31.2% 25.0% 31.2% 100.0%

教員・男性 7 49 43 34 133
5.3% 36.8% 32.3% 25.6% 100.0%

職員・女性 4 94 179 211 488
0.8% 19.3% 36.7% 43.2% 100.0%

職員・男性 5 46 34 40 125
4.0% 36.8% 27.2% 32.0% 100.0%

合計 38 803 802 912 2555
1.5% 31.4% 31.4% 35.7% 100.0%

(d.f.) 21 (χ2) 159.9 (p.value) 0.000

すべて 一部 なし 知らない

学部・女性 -1.37 5.19 -0.36 -4.33
学部・男性 -3.18 -3.43 -0.36 4.47
院生・女性 3.96 3.86 -1.54 -3.25
院生・男性 1.13 2.42 -1.12 -1.55
教員・女性 3.65 -0.02 -0.55 -0.37
教員・男性 3.69 1.38 0.24 -2.50
職員・女性 -1.35 -6.44 2.80 3.87
職員・男性 2.38 1.33 -1.03 -0.88
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6 質問 N6-1:『人権問題ハンドブック』

(部落問題編)

6.1 QN61 × QA

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

学生 1661 214 1875
88.6% 11.4% 100.0%

教員 143 50 193
74.1% 25.9% 100.0%

職員 728 85 813
89.5% 10.5% 100.0%

合計 2532 349 2881
87.9% 12.1% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 37.5 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

学生 3.18 -3.18
教員 -6.30 6.30
職員 0.20 -0.20

6.2 QN61 × QC

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

女性 1202 150 1352
88.9% 11.1% 100.0%

男性 1183 180 1363
86.8% 13.2% 100.0%

合計 2385 330 2715
87.8% 12.2% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 2.8 (p.value) 0.092

読んでいない 読んだ

女性 1.17 -1.17
男性 -1.17 1.17

6.3 QN61 × QNB1

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

商学 136 20 156
87.2% 12.8% 100.0%

経済 220 19 239
92.1% 7.9% 100.0%

法学 145 25 170
85.3% 14.7% 100.0%

文学 148 28 176
84.1% 15.9% 100.0%

理学 44 7 51
86.3% 13.7% 100.0%

工学 352 28 380
92.6% 7.4% 100.0%

医学 248 9 257
96.5% 3.5% 100.0%

看護 70 8 78
89.7% 10.3% 100.0%

生活 89 12 101
88.1% 11.9% 100.0%

大学院 208 58 266
78.2% 21.8% 100.0%

合計 1660 214 1874
88.6% 11.4% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 59.3 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

商学 -0.57 0.57
経済 1.77 -1.77
法学 -1.39 1.39
文学 -2.04 2.04
理学 -0.49 0.49
工学 2.80 -2.80
医学 4.37 -4.37
看護 0.27 -0.27
生活 -0.06 0.06
大学院 -5.87 5.87
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6.4 QN61 × QNB2

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

1年次 364 47 411
88.6% 11.4% 100.0%

2年次 371 37 408
90.9% 9.1% 100.0%

3年次 350 28 378
92.6% 7.4% 100.0%

4年次以上 361 42 403
89.6% 10.4% 100.0%

修士 1年 52 16 68
76.5% 23.5% 100.0%

修士 2年以上 74 20 94
78.7% 21.3% 100.0%

博士 1年 19 4 23
82.6% 17.4% 100.0%

博士 2年 18 11 29
62.1% 37.9% 100.0%

博士 3年以上 27 6 33
81.8% 18.2% 100.0%

合計 1636 211 1847
88.6% 11.4% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 50.0 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

1年次 -0.06 0.06
2年次 1.73 -1.73
3年次 2.82 -2.82

4年次以上 0.72 -0.72
修士 1年 -3.19 3.19

修士 2年以上 -3.14 3.14
博士 1年 -0.83 0.83
博士 2年 -4.85 4.85

博士 3年以上 -1.31 1.31

6.5 QN61 × Type

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

学部・女性 582 74 656
88.7% 11.3% 100.0%

学部・男性 831 77 908
91.5% 8.5% 100.0%

院生・女性 74 24 98
75.5% 24.5% 100.0%

院生・男性 130 34 164
79.3% 20.7% 100.0%

教員・女性 12 6 18
66.7% 33.3% 100.0%

教員・男性 109 37 146
74.7% 25.3% 100.0%

職員・女性 530 46 576
92.0% 8.0% 100.0%

職員・男性 113 31 144
78.5% 21.5% 100.0%

合計 2381 329 2710
87.9% 12.1% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 89.9 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

学部・女性 1.30 -1.30
学部・男性 4.81 -4.81
院生・女性 -3.55 3.55
院生・男性 -3.33 3.33
教員・女性 -3.08 3.08
教員・男性 -5.24 5.24
職員・女性 2.32 -2.32
職員・男性 -4.04 4.04
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7 質問 N6-2:『人権問題ハンドブック』

(ジェンダー編）

7.1 QN62 × QA

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

学生 1615 260 1875
86.1% 13.9% 100.0%

教員 135 58 193
69.9% 30.1% 100.0%

職員 737 76 813
90.7% 9.3% 100.0%

合計 2487 394 2881
86.3% 13.7% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 56.8 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

学生 1.24 -1.24
教員 -7.10 7.10
職員 2.74 -2.74

7.2 QN62 × QC

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

女性 1151 201 1352
85.1% 14.9% 100.0%

男性 1195 168 1363
87.7% 12.3% 100.0%

合計 2346 369 2715
86.4% 13.6% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 3.7 (p.value) 0.053

読んでいない 読んだ

女性 -2.50 2.50
男性 2.50 -2.50

7.3 QN62 × QNB1

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

商学 134 22 156
85.9% 14.1% 100.0%

経済 212 27 239
88.7% 11.3% 100.0%

法学 133 37 170
78.2% 21.8% 100.0%

文学 137 39 176
77.8% 22.2% 100.0%

理学 47 4 51
92.2% 7.8% 100.0%

工学 349 31 380
91.8% 8.2% 100.0%

医学 240 17 257
93.4% 6.6% 100.0%

看護 66 12 78
84.6% 15.4% 100.0%

生活 89 12 101
88.1% 11.9% 100.0%

大学院 207 59 266
77.8% 22.2% 100.0%

合計 1614 260 1874
86.1% 13.9% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 59.4 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

商学 -0.08 0.08
経済 1.18 -1.18
法学 -3.10 3.10
文学 -3.44 3.44
理学 1.30 -1.30
工学 3.64 -3.64
医学 3.71 -3.71
看護 -0.47 0.47
生活 0.69 -0.69
大学院 -4.35 4.35
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7.4 QN62 × QNB2

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

1年次 343 68 411
83.5% 16.5% 100.0%

2年次 360 48 408
88.2% 11.8% 100.0%

3年次 333 45 378
88.1% 11.9% 100.0%

4年次以上 363 40 403
90.1% 9.9% 100.0%

修士 1年 50 18 68
73.5% 26.5% 100.0%

修士 2年以上 75 19 94
79.8% 20.2% 100.0%

博士 1年 18 5 23
78.3% 21.7% 100.0%

博士 2年 21 8 29
72.4% 27.6% 100.0%

博士 3年以上 27 6 33
81.8% 18.2% 100.0%

合計 1590 257 1847
86.1% 13.9% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 28.8 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

1年次 -1.81 1.81
2年次 1.46 -1.46
3年次 1.35 -1.35

4年次以上 2.63 -2.63
修士 1年 -3.04 3.04

修士 2年以上 -1.86 1.86
博士 1年 -1.01 1.01
博士 2年 -2.40 2.40

博士 3年以上 -0.79 0.79

7.5 QN62 × Type

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

学部・女性 529 127 656
80.6% 19.4% 100.0%

学部・男性 837 71 908
92.2% 7.8% 100.0%

院生・女性 69 29 98
70.4% 29.6% 100.0%

院生・男性 135 29 164
82.3% 17.7% 100.0%

教員・女性 12 6 18
66.7% 33.3% 100.0%

教員・男性 104 42 146
71.2% 28.8% 100.0%

職員・女性 537 39 576
93.2% 6.8% 100.0%

職員・男性 119 25 144
82.6% 17.4% 100.0%

合計 2342 368 2710
86.4% 13.6% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 127.3 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

学部・女性 -4.35 4.35
学部・男性 6.92 -6.92
院生・女性 -4.43 4.43
院生・男性 -1.44 1.44
教員・女性 -2.77 2.77
教員・男性 -5.75 5.75
職員・女性 4.28 -4.28
職員・男性 -1.79 1.79
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8 質問 N6-3:『人権問題ハンドブック』

(在日外国人問題編）

8.1 QN63 × QA

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

学生 1736 139 1875
92.6% 7.4% 100.0%

教員 153 40 193
79.3% 20.7% 100.0%

職員 757 56 813
93.1% 6.9% 100.0%

合計 2646 235 2881
91.8% 8.2% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 43.8 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

学生 3.29 -3.29
教員 -6.79 6.79
職員 0.35 -0.35

8.2 QN63 × QC

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

女性 1238 114 1352
91.6% 8.4% 100.0%

男性 1252 111 1363
91.9% 8.1% 100.0%

合計 2490 225 2715
91.7% 8.3% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 0.1 (p.value) 0.785

読んでいない 読んだ

女性 -0.69 0.69
男性 0.69 -0.69

8.3 QN63 × QNB1

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

商学 140 16 156
89.7% 10.3% 100.0%

経済 223 16 239
93.3% 6.7% 100.0%

法学 154 16 170
90.6% 9.4% 100.0%

文学 160 16 176
90.9% 9.1% 100.0%

理学 48 3 51
94.1% 5.9% 100.0%

工学 369 11 380
97.1% 2.9% 100.0%

医学 250 7 257
97.3% 2.7% 100.0%

看護 72 6 78
92.3% 7.7% 100.0%

生活 97 4 101
96.0% 4.0% 100.0%

大学院 222 44 266
83.5% 16.5% 100.0%

合計 1735 139 1874
92.6% 7.4% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 57.5 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

商学 -1.41 1.41
経済 0.42 -0.42
法学 -1.02 1.02
文学 -0.94 0.94
理学 0.45 -0.45
工学 3.78 -3.78
医学 3.15 -3.15
看護 -0.14 0.14
生活 1.42 -1.42
大学院 -6.23 6.23
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8.4 QN63 × QNB2

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

1年次 383 28 411
93.2% 6.8% 100.0%

2年次 378 30 408
92.6% 7.4% 100.0%

3年次 358 20 378
94.7% 5.3% 100.0%

4年次以上 386 17 403
95.8% 4.2% 100.0%

修士 1年 56 12 68
82.4% 17.6% 100.0%

修士 2年以上 78 16 94
83.0% 17.0% 100.0%

博士 1年 21 2 23
91.3% 8.7% 100.0%

博士 2年 23 6 29
79.3% 20.7% 100.0%

博士 3年以上 26 7 33
78.8% 21.2% 100.0%

合計 1709 138 1847
92.5% 7.5% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 48.0 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

1年次 0.54 -0.54
2年次 0.13 -0.13
3年次 1.86 -1.86

4年次以上 2.82 -2.82
修士 1年 -3.24 3.24

修士 2年以上 -3.66 3.66
博士 1年 -0.18 0.18
博士 2年 -2.95 2.95

博士 3年以上 -3.12 3.12

8.5 QN63 × Type

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

学部・女性 605 51 656
92.2% 7.8% 100.0%

学部・男性 864 44 908
95.2% 4.8% 100.0%

院生・女性 71 27 98
72.4% 27.6% 100.0%

院生・男性 147 17 164
89.6% 10.4% 100.0%

教員・女性 15 3 18
83.3% 16.7% 100.0%

教員・男性 114 32 146
78.1% 21.9% 100.0%

職員・女性 543 33 576
94.3% 5.7% 100.0%

職員・男性 127 17 144
88.2% 11.8% 100.0%

合計 2486 224 2710
91.7% 8.3% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 108.1 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

学部・女性 0.95 -0.95
学部・男性 5.11 -5.11
院生・女性 -6.76 6.76
院生・男性 -0.90 0.90
教員・女性 -1.50 1.50
教員・男性 -6.36 6.36
職員・女性 1.57 -1.57
職員・男性 -1.93 1.93
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9 質問 N6-4:『人権問題ハンドブック』

(環境問題と人権編）

9.1 QN64 × QA

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

学生 1795 80 1875
95.7% 4.3% 100.0%

教員 163 30 193
84.5% 15.5% 100.0%

職員 774 39 813
95.2% 4.8% 100.0%

合計 2732 149 2881
94.8% 5.2% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 45.7 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

学生 4.06 -4.06
教員 -6.89 6.89
職員 -0.41 0.41

9.2 QN64 × QC

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

女性 1297 55 1352
95.9% 4.1% 100.0%

男性 1278 85 1363
93.8% 6.2% 100.0%

合計 2575 140 2715
94.8% 5.2% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 6.5 (p.value) 0.011

読んでいない 読んだ

女性 2.24 -2.24
男性 -2.24 2.24

9.3 QN64 × QNB1

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

商学 149 7 156
95.5% 4.5% 100.0%

経済 231 8 239
96.7% 3.3% 100.0%

法学 164 6 170
96.5% 3.5% 100.0%

文学 167 9 176
94.9% 5.1% 100.0%

理学 47 4 51
92.2% 7.8% 100.0%

工学 369 11 380
97.1% 2.9% 100.0%

医学 254 3 257
98.8% 1.2% 100.0%

看護 74 4 78
94.9% 5.1% 100.0%

生活 98 3 101
97.0% 3.0% 100.0%

大学院 241 25 266
90.6% 9.4% 100.0%

合計 1794 80 1874
95.7% 4.3% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 28.1 (p.value) 0.001

読んでいない 読んだ

商学 -0.14 0.14
経済 0.73 -0.73
法学 0.51 -0.51
文学 -0.62 0.62
理学 -1.25 1.25
工学 1.49 -1.49
医学 2.69 -2.69
看護 -0.42 0.42
生活 0.71 -0.71
大学院 -4.54 4.54
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9.4 QN64 × QNB2

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

1年次 401 10 411
97.6% 2.4% 100.0%

2年次 391 17 408
95.8% 4.2% 100.0%

3年次 364 14 378
96.3% 3.7% 100.0%

4年次以上 390 13 403
96.8% 3.2% 100.0%

修士 1年 59 9 68
86.8% 13.2% 100.0%

修士 2年以上 84 10 94
89.4% 10.6% 100.0%

博士 1年 23 0 23
100.0% 0.0% 100.0%

博士 2年 27 2 29
93.1% 6.9% 100.0%

博士 3年以上 31 2 33
93.9% 6.1% 100.0%

合計 1770 77 1847
95.8% 4.2% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 29.9 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

1年次 1.97 -1.97
2年次 0.02 -0.02
3年次 0.55 -0.55

4年次以上 1.08 -1.08
修士 1年 -3.80 3.80

修士 2年以上 -3.26 3.26
博士 1年 1.02 -1.02
博士 2年 -0.86 0.86

博士 3年以上 -0.59 0.59

9.5 QN64 × Type

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

学部・女性 632 24 656
96.3% 3.7% 100.0%

学部・男性 878 30 908
96.7% 3.3% 100.0%

院生・女性 87 11 98
88.8% 11.2% 100.0%

院生・男性 150 14 164
91.5% 8.5% 100.0%

教員・女性 15 3 18
83.3% 16.7% 100.0%

教員・男性 122 24 146
83.6% 16.4% 100.0%

職員・女性 559 17 576
97.0% 3.0% 100.0%

職員・男性 128 16 144
88.9% 11.1% 100.0%

合計 2571 139 2710
94.9% 5.1% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 80.0 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

学部・女性 2.26 -2.26
学部・男性 3.46 -3.46
院生・女性 -2.61 2.61
院生・男性 -1.94 1.94
教員・女性 -2.45 2.45
教員・男性 -6.54 6.54
職員・女性 1.99 -1.99
職員・男性 -3.69 3.69
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10 質問 N6-5:『人権問題ハンドブック』

(障害者問題編）

10.1 QN65 × QA

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

学生 1738 137 1875
92.7% 7.3% 100.0%

教員 161 32 193
83.4% 16.6% 100.0%

職員 745 68 813
91.6% 8.4% 100.0%

合計 2644 237 2881
91.8% 8.2% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 20.0 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

学生 3.78 -3.78
教員 -4.53 4.53
職員 -1.46 1.46

10.2 QN65 × QC

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

女性 1247 105 1352
92.2% 7.8% 100.0%

男性 1246 117 1363
91.4% 8.6% 100.0%

合計 2493 222 2715
91.8% 8.2% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 0.6 (p.value) 0.437

読んでいない 読んだ

女性 0.36 -0.36
男性 -0.36 0.36

10.3 QN65 × QNB1

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

商学 147 9 156
94.2% 5.8% 100.0%

経済 220 19 239
92.1% 7.9% 100.0%

法学 153 17 170
90.0% 10.0% 100.0%

文学 161 15 176
91.5% 8.5% 100.0%

理学 47 4 51
92.2% 7.8% 100.0%

工学 368 12 380
96.8% 3.2% 100.0%

医学 248 9 257
96.5% 3.5% 100.0%

看護 65 13 78
83.3% 16.7% 100.0%

生活 96 5 101
95.0% 5.0% 100.0%

大学院 232 34 266
87.2% 12.8% 100.0%

合計 1737 137 1874
92.7% 7.3% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 40.7 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

商学 0.78 -0.78
経済 -0.45 0.45
法学 -1.40 1.40
文学 -0.70 0.70
理学 -0.12 0.12
工学 3.50 -3.50
医学 2.58 -2.58
看護 -3.32 3.32
生活 1.00 -1.00
大学院 -3.78 3.78
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10.4 QN65 × QNB2

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

1年次 391 20 411
95.1% 4.9% 100.0%

2年次 383 25 408
93.9% 6.1% 100.0%

3年次 352 26 378
93.1% 6.9% 100.0%

4年次以上 371 32 403
92.1% 7.9% 100.0%

修士 1年 59 9 68
86.8% 13.2% 100.0%

修士 2年以上 80 14 94
85.1% 14.9% 100.0%

博士 1年 20 3 23
87.0% 13.0% 100.0%

博士 2年 27 2 29
93.1% 6.9% 100.0%

博士 3年以上 30 3 33
90.9% 9.1% 100.0%

合計 1713 134 1847
92.7% 7.3% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 17.7 (p.value) 0.024

読んでいない 読んだ

1年次 2.09 -2.09
2年次 1.02 -1.02
3年次 0.37 -0.37

4年次以上 -0.60 0.60
修士 1年 -1.93 1.93

修士 2年以上 -2.98 2.98
博士 1年 -1.02 1.02
博士 2年 -0.04 0.04

博士 3年以上 -0.46 0.46

10.5 QN65 × Type

度数 読んでいない 読んだ 合計

行%

学部・女性 603 53 656
91.9% 8.1% 100.0%

学部・男性 860 48 908
94.7% 5.3% 100.0%

院生・女性 84 14 98
85.7% 14.3% 100.0%

院生・男性 145 19 164
88.4% 11.6% 100.0%

教員・女性 14 4 18
77.8% 22.2% 100.0%

教員・男性 123 23 146
84.2% 15.8% 100.0%

職員・女性 542 34 576
94.1% 5.9% 100.0%

職員・男性 118 26 144
81.9% 18.1% 100.0%

合計 2489 221 2710
91.8% 8.2% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 56.2 (p.value) 0.000

読んでいない 読んだ

学部・女性 0.50 -0.50
学部・男性 4.40 -4.40
院生・女性 -2.06 2.06
院生・男性 -1.54 1.54
教員・女性 -2.44 2.44
教員・男性 -3.60 3.60
職員・女性 1.30 -1.30
職員・男性 -4.92 4.92
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11 質問 N6-6:『人権問題ハンドブック』

(読んだ経験)

11.1 QN66 × QA

度数 読んだ 読んでいない 合計

行%

学生 551 1324 1875
29.4% 70.6% 100.0%

教員 104 89 193
53.9% 46.1% 100.0%

職員 311 502 813
38.3% 61.7% 100.0%

合計 966 1915 2881
33.5% 66.5% 100.0%

(d.f.) 2 (χ2) 58.5 (p.value) 0.000

読んだ 読んでいない

学生 -0.92 0.92
教員 6.60 -6.60
職員 -2.79 2.79

11.2 QN66 × QC

度数 読んだ 読んでいない 合計

行%

女性 479 873 1352
35.4% 64.6% 100.0%

男性 415 948 1363
30.4% 69.6% 100.0%

合計 894 1821 2715
32.9% 67.1% 100.0%

(d.f.) 1 (χ2) 7.6 (p.value) 0.006

読んだ 読んでいない

女性 0.81 -0.81
男性 -0.81 0.81

11.3 QN66 × QNB1

度数 読んだ 読んでいない 合計

行%

商学 55 101 156
35.3% 64.7% 100.0%

経済 67 172 239
28.0% 72.0% 100.0%

法学 59 111 170
34.7% 65.3% 100.0%

文学 70 106 176
39.8% 60.2% 100.0%

理学 16 35 51
31.4% 68.6% 100.0%

工学 80 300 380
21.1% 78.9% 100.0%

医学 33 224 257
12.8% 87.2% 100.0%

看護 29 49 78
37.2% 62.8% 100.0%

生活 27 74 101
26.7% 73.3% 100.0%

大学院 115 151 266
43.2% 56.8% 100.0%

合計 551 1323 1874
29.4% 70.6% 100.0%

(d.f.) 9 (χ2) 88.2 (p.value) 0.000

読んだ 読んでいない

商学 1.78 -1.78
経済 -0.75 0.75
法学 1.76 -1.76
文学 3.05 -3.05
理学 0.49 -0.49
工学 -4.10 4.10
医学 -6.11 6.11
看護 1.35 -1.35
生活 -0.22 0.22
大学院 5.27 -5.27
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11.4 QN66 × QNB2

度数 読んだ 読んでいない 合計

行%

1年次 129 282 411
31.4% 68.6% 100.0%

2年次 102 306 408
25.0% 75.0% 100.0%

3年次 90 288 378
23.8% 76.2% 100.0%

4年次以上 112 291 403
27.8% 72.2% 100.0%

修士 1年 30 38 68
44.1% 55.9% 100.0%

修士 2年以上 39 55 94
41.5% 58.5% 100.0%

博士 1年 7 16 23
30.4% 69.6% 100.0%

博士 2年 17 12 29
58.6% 41.4% 100.0%

博士 3年以上 17 16 33
51.5% 48.5% 100.0%

合計 543 1304 1847
29.4% 70.6% 100.0%

(d.f.) 8 (χ2) 44.2 (p.value) 0.000

読んだ 読んでいない

1年次 0.82 -0.82
2年次 -2.16 2.16
3年次 -2.45 2.45

4年次以上 -0.81 0.81
修士 1年 2.88 -2.88

修士 2年以上 2.61 -2.61
博士 1年 0.37 -0.37
博士 2年 3.11 -3.11

博士 3年以上 2.71 -2.71

11.5 QN66 × Type

度数 読んだ 読んでいない 合計

行%

学部・女性 223 433 656
34.0% 66.0% 100.0%

学部・男性 204 704 908
22.5% 77.5% 100.0%

院生・女性 49 49 98
50.0% 50.0% 100.0%

院生・男性 65 99 164
39.6% 60.4% 100.0%

教員・女性 11 7 18
61.1% 38.9% 100.0%

教員・男性 78 68 146
53.4% 46.6% 100.0%

職員・女性 195 381 576
33.9% 66.1% 100.0%

職員・男性 67 77 144
46.5% 53.5% 100.0%

合計 892 1818 2710
32.9% 67.1% 100.0%

(d.f.) 7 (χ2) 108.2 (p.value) 0.000

読んだ 読んでいない

学部・女性 2.93 -2.93
学部・男性 -6.06 6.06
院生・女性 4.73 -4.73
院生・男性 2.57 -2.57
教員・女性 2.28 -2.28
教員・男性 5.71 -5.71
職員・女性 -4.92 4.92
職員・男性 2.60 -2.60
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